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「医療従事者の働き方とキャリアに関する調査」 
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統計利用上の注意 

１．単純集計結果では、Ａ大学病院の匿名性堅持の観点から、当該大学病院の名称が調

査票に付している場合、「Ａ大学病院」等と修正している。 

２．上段には実数、下段には構成比を掲載した。 

３．構成比は、表章単位未満を四捨五入してあるので、内容の合計が総計に一致しない

こともある。 

４．各調査票の最後の設問（２日間の行動の自由記述）については割愛。 
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医師調査（単純集計） 
                                      

表頭：問１ 主たる診療科（Ｓ．Ａ）                             

  ＴＯＴＡＬ 

呼吸
器・感
染症内
科 

循環器
内科 

消化器
内科 

血液内
科 

腎臓内
科 

脳神経
内科 

リウマ
チ・膠原
病内科

糖尿
病・内
分泌代
謝内科

精神科
小児
科・新
生児科

皮膚科
放射線
科 

消化器
外科 

移植外
科 

小児外
科 

心臓血
管外科

呼吸器
外科 

ＴＯＴＡＬ 170 9 9 9 2 3 0 0 13 8 15 3 10 6 2 0 1 1

  100.0 5.3 5.3 5.3 1.2 1.8 0.0 0.0 7.6 4.7 8.8 1.8 5.9 3.5 1.2 0.0 0.6 0.6 

                                      

表頭：問１ 主たる診療科（Ｓ．Ａ）（続き）                           

  ＴＯＴＡＬ 
乳腺・
内分泌
外科 

整形外
科 

脳神経
外科 

特殊歯
科・口
腔外科 

泌尿器
科 

眼科 
耳鼻い
んこう
科 

産科婦
人科 

麻酔科
蘇生科

形成外
科 

救急科
集中治
療部 

ＲＩ診療
室 

新生児
集中治
療室 

高度救
命救急
センタ
ー 

その他 不明 

ＴＯＴＡＬ 170 1 18 0 6 4 9 0 9 18 0 2 1 0 0 2 9 0

  100.0 0.6 10.6 0.0 3.5 2.4 5.3 0.0 5.3 10.6 0.0 1.2 0.6 0.0 0.0 1.2 5.3 0.0 

                                      
表頭：問２ 勤務形態（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 常勤 非常勤 アルバイト 研修医 その他 不明             

ＴＯＴＡＬ 170 102 48 0 17 1 2             

  100.0 60.0 28.2 0.0 10.0 0.6 1.2             

                            

表頭：問３ 身分（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 教授 准教授 講師 
助教（特定
雇用含む）

助教（診療） 医員 
研修医（卒
後２年目ま
で） 

大学院生
（時間外診
療医師） 

その他 不明     

ＴＯＴＡＬ 170 8 13 11 35 19 57 17 5 4 1     

  100.0 4.7 7.6 6.5 20.6 11.2 33.5 10.0 2.9 2.4 0.6     

                            

表頭：問４ 役職（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 副病院長 病院長補佐 診療科長 副診療科長
診療施設等
部長・センタ
ー長 

診療施設等
副部長・副
センター長

医長（統括・
外来・病棟）

後期研修医
（卒後３年目
以降） 

役職なし その他 不明   

ＴＯＴＡＬ 170 0 3 5 2 0 5 25 24 100 5 1   

  100.0 0.0 1.8 2.9 1.2 0.0 2.9 14.7 14.1 58.8 2.9 0.6   

                            

表頭：問５ 患者との関係（主治医制の有無）（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ 
専任主治医
（担当医）制 

交代主治医
（担当医）制 

いずれにも
該当しない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 87 37 44 2                 

  100.0 51.2 21.8 25.9 1.2                 

                            

表頭：問６（ａ） 最近１日あたりの平均外来患者数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０人 １～５人未満 
５～１０人未
満 

１０人以上
担当してい
ない 

不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 170 16 22 15 82 33 2 12.6 10.2         

  100.0 9.4 12.9 8.8 48.2 19.4 1.2             

                            

表頭：問６（ｂ） 最近１日あたりの平均受け持ち入院患者数（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ０人 １～５人未満 
５～１０人未
満 

１０～１５人
未満 

１５～２０人
未満 

２０～２５人
未満 

２５人以上
担当してい
ない 

不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 170 25 40 39 23 2 2 2 33 4 5.2 4.8   

  100.0 14.7 23.5 22.9 13.5 1.2 1.2 1.2 19.4 2.4       

                            

表頭：問７（ａ） 年度当初１日あたりの若手への教育指導時間（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ０時間 １時間未満 
１～２時間未
満 

２～３時間未
満 

３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５時間以上 不明 平均（分） 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 170 31 27 41 27 18 6 10 10 91.6 95.4     

  100.0 18.2 15.9 24.1 15.9 10.6 3.5 5.9 5.9         

                            

表頭：問７（ｂ） 過去１ヵ月の１日あたりの若手への教育指導時間（Ｓ．Ａ）         

  ＴＯＴＡＬ ０時間 １時間未満 
１～２時間未
満 

２～３時間未
満 

３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５時間以上 不明 平均（分） 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 170 31 38 44 22 8 4 11 12 81.7 101.6     

  100.0 18.2 22.4 25.9 12.9 4.7 2.4 6.5 7.1         

                            

表頭：問８（１） 研究・講義時間の有無（Ｓ．Ａ）  自分の研究に費やす時間         

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 61 104 5                   

  100.0 35.9 61.2 2.9                   

                            

表頭：問８（１） 研究・講義時間の有無（Ｓ．Ａ）  大学の講義の時間           

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 91 72 7                   

  100.0 53.5 42.4 4.1                   

                            

表頭：問８（ａ）（２） 週あたりの自分の研究に費やす平均時間数（Ｓ．Ａ）【ベース：研究時間有り】   

  ＴＯＴＡＬ ３時間未満 
３～５時間未
満 

５～１０時間
未満 

１０～２０時
間未満 

２０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 104 24 22 27 16 15 0 7.9 8.4         

  100.0 23.1 21.2 26.0 15.4 14.4 0.0             
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表頭：問８（ｂ）（２） 週あたりの大学の講義平均時間数（Ｓ．Ａ）【ベース：講義時間有り】     

  ＴＯＴＡＬ ２時間未満 
２～３時間未
満 

３時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

            

ＴＯＴＡＬ 72 39 19 10 4 1.6 1.2             

  100.0 54.2 26.4 13.9 5.6                 

表頭：問９ 多職種カンファレンスの有無（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ ある ない 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 142 24 4                   

  100 83.5 14.1 2.4                   

                            

表頭：問９付問（ａ） 月あたりの多職種カンファレンスの平均回数（ＳＡ）【ベース：多職種カンファレンス有り】 

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～４回 
５～１０回未
満 

１０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 142 12 19 60 27 18 6 5.6 5.6         

  100.0 8.5 13.4 42.3 19.0 12.7 4.2             

                            

表頭：問９付問（ｂ） 多職種カンファレンスの実施時間帯（Ｓ．Ａ）【ベース：多職種カンファレンス有り】 

  ＴＯＴＡＬ 
所定勤務時
間内 

所定勤務時
間外 

不明                   

ＴＯＴＡＬ 142 59 77 6                   

  100.0 41.5 54.2 4.2                   

                            

表頭：問１０（１） 直近１年間の学会・研究会・院外研修会等の参加有無（Ｓ．Ａ）       

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 6 162 2                   

  100.0 3.5 95.3 1.2                   

                            

表頭：問１０（２） 直近１年間の学会・研究会・院外研修会等の参加回数（Ｓ．Ａ）【ベース：参加有り】   

  ＴＯＴＡＬ １～２回 ３～５回未満 
５～１０回未
満 

１０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 162 28 42 51 39 2 5.9 4.3           

  100 17.3 25.9 31.5 24.1 1.2               

                            

表頭：問１１（１） 過去３年間の論文発表、投稿論文提出の有無（Ｓ．Ａ）  学会・研究会での論文発表   

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 38 130 2                   

  100.0 22.4 76.5 1.2                   

                            

表頭：問１１（１） 過去３年間の論文発表、投稿論文提出の有無（Ｓ．Ａ）  学会等の学術雑誌への投稿論文提出 

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 65 103 2                   

  100.0 38.2 60.6 1.2                   

                            

表頭：問１１（ａ）（２） 過去３年間の学会・研究会での論文発表回数（Ｓ．Ａ）【ベース：論文発表経験有り】 

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～５回未満 
５～１０回未
満 

１０～２０回
未満 

２０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 130 20 17 29 33 21 8 2 6.2 6.117       

  100.0 15.4 13.1 22.3 25.4 16.2 6.2 1.5           

                            

表頭：問１１（ｂ）（２） 過去３年間の学術雑誌への投稿論文提出数（Ｓ．Ａ）【ベース：論文投稿経験有り】 

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～５回未満 
５～１０回未
満 

１０～２０回
未満 

２０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 103 40 18 22 10 8 4 1 4.2 6.837       

  100.0 38.8 17.5 21.4 9.7 7.8 3.9 1.0           

                            

表頭：問１２ 現在の独立診療状況（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 

独立して一
人で診察・
治療を行っ
ている 

たまに上司
や先輩の助
力を得て診
察・治療を行
っている 

まだ一人で
は診察・治
療をこなせ
ていない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 74 68 24 4                 

  100.0 43.5 40.0 14.1 2.4                 

                            

表頭：問１２付問 一人前になるための期間（Ｓ．Ａ）【ベース：独立・たまに助力診療者】       

  ＴＯＴＡＬ ３年未満 ３～６年未満 ６～８年未満 
８～１０年未
満 

１０年以上 不明 平均（月） 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 142 13 43 15 6 61 4 85.9 39.6         

  100 9.2 30.3 10.6 4.2 43 2.8             

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医師の数（あなた以外）           

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 4 61 68 22 6 4 5           

  100.0 2.4 35.9 40.0 12.9 3.5 2.4 2.9           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  看護師の数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 3 35 100 17 3 6 6           

  100.0 1.8 20.6 58.8 10.0 1.8 3.5 3.5           
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表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医療技術職員の数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 0 35 117 3 1 8 6           

  100.0 0.0 20.6 68.8 1.8 0.6 4.7 3.5           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医療事務職員（医療クラーク等）の数       

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 5 45 106 3 0 4 7           

  100.0 2.9 26.5 62.4 1.8 0.0 2.4 4.1           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  受け持ち患者の数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 15 51 78 10 2 8 6           

  100.0 8.8 30.0 45.9 5.9 1.2 4.7 3.5           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  カンファレンスの回数           

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 5 46 110 2 0 3 4           

  100.0 2.9 27.1 64.7 1.2 0.0 1.8 2.4           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  若手（新人）に対する教育指導時間       

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 13 56 79 8 2 7 5           

  100.0 7.6 32.9 46.5 4.7 1.2 4.1 2.9           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  患者・家族への対応（クレーム含む）       

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 10 29 108 3 1 13 6           

  100.0 5.9 17.1 63.5 1.8 0.6 7.6 3.5           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  患者・家族からの暴言・暴力・性的嫌がらせへの対応   

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 3 15 118 3 1 26 4           

  100.0 1.8 8.8 69.4 1.8 0.6 15.3 2.4           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間     

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 13 36 80 24 9 4 4           

  100.0 7.6 21.2 47.1 14.1 5.3 2.4 2.4           

                            

表頭：問１３ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  通常業務以外の業務（書類作成等）       

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 32 59 65 5 1 4 4           

  100.0 18.8 34.7 38.2 2.9 0.6 2.4 2.4           

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  診療（入院診療・外来診療）           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 9 47 68 36 8 2             

  100.0 5.3 27.6 40.0 21.2 4.7 1.2             

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  宿日直                 

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 21 46 60 22 11 10             

  100.0 12.4 27.1 35.3 12.9 6.5 5.9             
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表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  カンファレンス               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 8 42 67 43 9 1             

  100.0 4.7 24.7 39.4 25.3 5.3 0.6             

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  研究（学会・研究会への参加及びその為の準備を含む）     

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 13 41 64 36 9 7             

  100.0 7.6 24.1 37.6 21.2 5.3 4.1             

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  若手医師に対する教育指導             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 5 31 71 48 10 5             

  100.0 2.9 18.2 41.8 28.2 5.9 2.9             

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  患者・家族への対応（クレーム含む）         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 18 47 72 15 9 9             

  100.0 10.6 27.6 42.4 8.8 5.3 5.3             

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  患者・家族からの暴言・暴力・性的嫌がらせへの対応     

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 21 32 77 17 16 7             

  100.0 12.4 18.8 45.3 10.0 9.4 4.1             

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間       

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 5 21 83 45 12 4             

  100.0 2.9 12.4 48.8 26.5 7.1 2.4             

                            

表頭：問１４ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  通常業務以外の業務（書類作成等）         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明             

ＴＯＴＡＬ 170 49 67 39 11 2 2             

  100.0 28.8 39.4 22.9 6.5 1.2 1.2             

                            

表頭：問１５ 電子カルテ導入による業務の負担感（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ 
負担が減っ
た 

どちらともい
えない 

負担が増え
た 

導入前に勤
務していな
かったため
わからない

不明               

ＴＯＴＡＬ 170 36 70 34 29 1               

  100.0 21.2 41.2 20.0 17.1 0.6               

                            

表頭：問１６ 週あたり勤務日数（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ １日 ２日 ３日 ４日 ５日 不明             

ＴＯＴＡＬ 170 5 2 2 22 138 1             

  100.0 2.9 1.2 1.2 12.9 81.2 0.6             

                            

表頭：問１７ 週あたり休日日数（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 週０日 週１日 週２日 週３日 週４日以上 不明             

ＴＯＴＡＬ 170 37 88 35 4 6 0             

  100.0 21.8 51.8 20.6 2.4 3.5 0.0             

                            

表頭：問１８ 勤務時間制度（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 
通常の勤務
時間制度 

１ヵ月単位
の変形労働
時間制 

裁量労働制 

管理・監督
者や役員の
方などで時
間管理がさ
れていない

その他 不明             

ＴＯＴＡＬ 170 112 0 48 6 3 1             

  100.0 65.9 0.0 28.2 3.5 1.8 0.6             

                            

表頭：問１９（１） 当直の有無（Ｓ．Ａ）  日直                 

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 54 113 3                   

  100.0 31.8 66.5 1.8                   

                            

表頭：問１９（１） 当直の有無（Ｓ．Ａ）  宿直                 

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                   

ＴＯＴＡＬ 170 44 125 1                   

  100.0 25.9 73.5 0.6                   
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表頭：問１９（ａ）（２） 前月１ヵ月あたりの日直回数（Ｓ．Ａ）【ベース：日直有り】       

  ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３～４回 ５～８回 ９回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 113 3 63 27 14 5 0 1 1.8 1.3       

  100.0 2.7 55.8 23.9 12.4 4.4 0.0 0.9           

                            

表頭：問１９（ｂ）（２） 前月１ヵ月あたりの宿直回数（Ｓ．Ａ）【ベース：宿直有り】       

  ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３～４回 ５～８回 ９回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 125 1 37 33 38 16 0 0 2.6 1.7       

  100.0 0.8 29.6 26.4 30.4 12.8 0.0 0.0           

                            

表頭：問１９付問１ 直近１ヵ月間の宿直１回あたりの睡眠時間（Ｓ．Ａ）【ベース：宿直有り】     

  ＴＯＴＡＬ 
ほとんど睡
眠できない 

２時間未満 
２～３時間未
満 

３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５～６時間未
満 

６時間以上 不明         

ＴＯＴＡＬ 125 3 3 9 17 36 45 8 4         

  100.0 2.4 2.4 7.2 13.6 28.8 36.0 6.4 3.2         

                            

表頭：問１９付問２ 直近１ヵ月間の宿直１回あたりに診療した患者数（Ｓ．Ａ）【ベース：宿直有り】   

  ＴＯＴＡＬ 
ほとんどい
ない 

１～４人 ５～９人 １０人以上 不明               

ＴＯＴＡＬ 125 14 85 21 2 3               

  100.0 11.2 68.0 16.8 1.6 2.4               

                            

表頭：問１９付問３ 直近１ヵ月間の宿直翌日の勤務状況（Ｓ．Ａ）【ベース：宿直有り】       

  ＴＯＴＡＬ 
通常どおり
勤務する 

午前中勤務
し、午後から
休みである 

一日休みで
ある 

その他 不明               

ＴＯＴＡＬ 125 115 3 0 3 4               

  100.0 92.0 2.4 0.0 2.4 3.2               

                            

表頭：問１９付問３－１（ａ） 直近１ヵ月間の宿直がある場合の平均在院時間（ＳＡ）【宿直翌日に勤務有り】 

  ＴＯＴＡＬ ３０時間未満 
３０～３５時
間未満 

３５～４０時
間未満 

４０～４８時
間未満 

４８時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 118 8 25 62 12 2 9 35.2 4.7         

  100.0 6.8 21.2 52.5 10.2 1.7 7.6             

                            

表頭：問１９付問３－１（ｂ） 直近１ヵ月間の宿直がある場合の最長在院時間（ＳＡ）【宿直翌日に勤務有り】 

  ＴＯＴＡＬ ３０時間未満 
３０～３５時
間未満 

３５～４０時
間未満 

４０～４８時
間未満 

４８時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 118 6 8 34 47 15 8 39.9 8.0         

  100.0 5.1 6.8 28.8 39.8 12.7 6.8             

                            

表頭：問２０ 直近１ヵ月間のオンコール出勤回数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０回 １回～３回 ４回～６回 ７回～９回 １０回以上
そもそもオン
コールはな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 73 58 6 1 3 25 4           

  100.0 42.9 34.1 3.5 0.6 1.8 14.7 2.4           

                            

表頭：問２０付問 直近１ヵ月間でのオンコール１回あたりの平均勤務時間（ＳＡ）【ベース：オンコール出勤有り】 

  ＴＯＴＡＬ １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 68 11 13 20 11 6 4 3 0 3.3 1.8     

  100.0 16.2 19.1 29.4 16.2 8.8 5.9 4.4 0.0 221.0       

                            

表頭：問２１ 通勤時間（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ １０分以内 
１１～３０分
以内 

３１分～６０
分以内 

６１～９０分
以内 

９１分以上 不明             

ＴＯＴＡＬ 170 57 91 17 3 1 1             

  100.0 33.5 53.5 10.0 1.8 0.6 0.6             

                            

表頭：問２２ 交通手段（Ｍ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 徒歩のみ 自転車 バイク バス 電車・汽車 自家用車 その他 不明         

ＴＯＴＡＬ 170 32 44 2 3 1 130 0 1         

  100.0 18.8 25.9 1.2 1.8 0.6 76.5 0.0 0.6         

                            

表頭：問２３ 直近月の１日あたりの平均生活時間（通常勤務）（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ８時間未満 
８～１０時間
未満 

１０～１２時
間未満 

１２～１４時
間未満 

１４時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 170 19 49 59 29 13 1 10 2.3         

  100.0 11.2 28.8 34.7 17.1 7.6 0.6             

                            

表頭：問２４ 生活時間の過ごし方（３Ｌ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
家族等との
団欒 

育児・家事 研究 
持ち帰り仕
事 

会食・飲酒 読書 スポーツ 
映画鑑賞・
音楽鑑賞 

その他 何もしない 不明   

ＴＯＴＡＬ 170 88 69 11 33 40 29 10 17 9 18 4   

  100.0 51.8 40.6 6.5 19.4 23.5 17.1 5.9 10.0 5.3 10.6 2.4   

                            

表頭：問２５ 年次有給休暇の申請方法（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
書面で届け
出る 

口頭で申し
出をし、許可
を得る 

口頭で申し
出る 

同僚に言え
ば休める 

その他 不明             

ＴＯＴＡＬ 170 54 74 18 3 15 6             

  100.0 31.8 43.5 10.6 1.8 8.8 3.5             
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表頭：問２６（１） 今年度の年次有給休暇の付与日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～４日 ５～９日 １０～１４日 １５～１９日 ２０～２９日 ３０～４０日 不明         

ＴＯＴＡＬ 170 20 19 29 26 9 11 21 35         

  100.0 11.8 11.2 17.1 15.3 5.3 6.5 12.4 20.6         

                            

表頭：問２６（２） 今年度の年次有給休暇の取得日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～３日 ４～６日 ７～１０日 
１１日～１５
日 

１６日～１９
日 

２０日 ２１日以上 不明       

ＴＯＴＡＬ 170 44 33 43 33 7 3 1 0 6       

  100.0 25.9 19.4 25.3 19.4 4.1 1.8 0.6 0.0 3.5       

                            
表頭：問２６（３） 今年度の年次有給休暇の使用用途（Ｍ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ 海外旅行 
２泊以上の
国内旅行 

１泊の国内
旅行 

日帰りのレ
ジャー 

ゴルフなど
のスポーツ

登山 

映画・演劇、
コンサート、
スポーツ観
戦など 

家での休養
自分の病
気・けがの
療養 

家族等の看
護・介護 

家事・育児   

ＴＯＴＡＬ 170 23 46 7 9 3 5 5 32 8 9 24   

  100.0 13.5 27.1 4.1 5.3 1.8 2.9 2.9 18.8 4.7 5.3 14.1   

                            
表頭：問２６（３） 今年度の年次有給休暇の使用用途（Ｍ．Ａ）（続き）         

  ＴＯＴＡＬ 研究 

学会・研究
会・院外研
修会の参加
等 

自己啓発の
ための学習 

その他 

今年度はま
だ１日も年
休を取得で
きていない

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 6 26 0 10 44 6           

  100.0 3.5 15.3 0.0 5.9 25.9 3.5           

                          

表頭：問２７ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  現在の状況           

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 62 53 34 14 6 1           

  100.0 36.5 31.2 20.0 8.2 3.5 0.6           

                          

表頭：問２７ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  今後の希望           

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 9 32 82 30 15 2           

  100.0 5.3 18.8 48.2 17.6 8.8 1.2           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先（職場全体）           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 24 80 36 16 13 1           

  100.0 14.1 47.1 21.2 9.4 7.6 0.6           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先の仕事の質、内容           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 17 81 38 20 13 1           

  100.0 10.0 47.6 22.4 11.8 7.6 0.6           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  給料・賃金の額             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 10 30 41 35 53 1           

  100.0 5.9 17.6 24.1 20.6 31.2 0.6           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  労働時間の長さ             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 12 34 52 39 32 1           

  100.0 7.1 20.0 30.6 22.9 18.8 0.6           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  当直の日程割当             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 17 43 62 18 19 11           

  100.0 10.0 25.3 36.5 10.6 11.2 6.5           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  休日・休暇の日数           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 19 40 53 32 23 3           

  100.0 11.2 23.5 31.2 18.8 13.5 1.8           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  仕事と私生活（家庭、余暇等）の調和       

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 10 30 55 50 22 3           

  100.0 5.9 17.6 32.4 29.4 12.9 1.8           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  職場の人間関係             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 33 68 42 19 7 1           

  100.0 19.4 40.0 24.7 11.2 4.1 0.6           
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表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  患者（とその家族）との関係         

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 16 90 54 3 3 4           

  100.0 9.4 52.9 31.8 1.8 1.8 2.4           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間   

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 9 49 65 25 19 3           

  100.0 5.3 28.8 38.2 14.7 11.2 1.8           

                          

表頭：問２８ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  多職種カンファレンス           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 8 39 100 16 4 3           

  100.0 4.7 22.9 58.8 9.4 2.4 1.8           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医師の不足             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 48 59 45 13 3 2           

  100.0 28.2 34.7 26.5 7.6 1.8 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  看護師の不足             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 34 56 55 17 5 3           

  100.0 20.0 32.9 32.4 10.0 2.9 1.8           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療技術職員の不足           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 24 61 64 15 4 2           

  100.0 14.1 35.9 37.6 8.8 2.4 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療事務職員（医療クラーク等）の不足     

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 23 58 65 18 4 2           

  100.0 13.5 34.1 38.2 10.6 2.4 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  仕事上の相談相手（上司・同僚）の不足     

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 12 46 72 31 7 2           

  100.0 7.1 27.1 42.4 18.2 4.1 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  先端医療技術の習得機会の不足       

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 14 58 66 25 5 2           

  100.0 8.2 34.1 38.8 14.7 2.9 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の疲労感           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 32 80 44 9 3 2           

  100.0 18.8 47.1 25.9 5.3 1.8 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の健康不安           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 24 69 50 18 7 2           

  100.0 14.1 40.6 29.4 10.6 4.1 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の睡眠不足感         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 30 70 43 21 4 2           

  100.0 17.6 41.2 25.3 12.4 2.4 1.2           

                          

表頭：問２９ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  患者からの訴訟リスク           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 170 20 45 69 28 6 2           

  100.0 11.8 26.5 40.6 16.5 3.5 1.2           

                          

表頭：問３０ 健康状態（Ｍ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 

朝起きたと
き、ぐったり
疲れを感じ
る 

以前と比べ
て疲れやす
い 

へとへとだ 
やる気がで
ない 

ゆううつだ いらいらする
物事に集
中できない

以上のい
ずれも該当
しない 

不明     

ＴＯＴＡＬ 170 42 89 16 28 31 27 26 41 4     

  100.0 24.7 52.4 9.4 16.5 18.2 15.9 15.3 24.1 2.4     
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表頭：問３１ 直近１ヵ月間のヒヤリ・ハット体験の有無（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ あった なかった 不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 65 103 2                 

  100.0 38.2 60.6 1.2                 

                          

表頭：問３２ 将来の働き方（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
今の病院で
働き続けた
い 

別の病院に
異動したい 

開業したい 

診療を辞め
たい（研究職
や行政職、
企業就職を
する等） 

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 170 64 76 11 5 10 4           

  100.0 37.6 44.7 6.5 2.9 5.9 2.4           

                                
表頭：問３２付問 現病院で働きたくないと考える理由（Ｍ．Ａ）【ベース：離職意向者】         

  ＴＯＴＡＬ 
キャリアア
ップしたい
ため 

昇進・昇
給・給与に
不満 

当直の負
担が大きい 

長時間労
働（当直除
く） 

通勤時間
が長い 

自分の健
康不安 

医療事故、
訴訟リスク
に対する不
安 

患者（およ
びその家
族）の理不
尽な要求

職場の人
間関係の
難しさ（上
司、同僚、
他職種等）

仕事に興
味がもてな
い・やりが
いがない 

専門職とし
ての評価の
低さ 

通常業務
以外の雑
務が多すぎ
る 

  

ＴＯＴＡＬ 102 25 37 14 32 5 15 4 1 20 5 11 31   

  100.0 24.5 36.3 13.7 31.4 4.9 14.7 3.9 1.0 19.6 4.9 10.8 30.4   

                              
表頭：問３２付問 現病院で働きたくないと考える理由（Ｍ．Ａ）【ベース：離職意向者】（続き）       

  ＴＯＴＡＬ 
教育・研修
体制に不
満 

研究体制
に不満（研
究時間の
不足含む）

休暇がと
れない 

結婚 妊娠・出産 子育て 

仕事と私
生活（家事
含む）の両
立困難 

親族の健
康・介護

雇用形態
に不満 

もともと開
業医にな
るつもりだ
ったから 

国際貢献・
ボランティ
アに参加
したいため 

その他 不明 

ＴＯＴＡＬ 102 13 12 24 9 11 13 32 8 7 6 0 8 4

  100.0 12.7 11.8 23.5 8.8 10.8 12.7 31.4 7.8 6.9 5.9 0.0 7.8 3.9 

                                
表頭：Ｆ１ 性別（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 男性 女性 不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 123 44 3                 

  100.0 72.4 25.9 1.8                 

                          

表頭：Ｆ２ 年代（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 170 24 73 54 9 5 5 38.2 8.6       

  100.0 14.1 42.9 31.8 5.3 2.9 2.9           

                          

表頭：Ｆ３ 未既婚（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 132 36 2                 

  100.0 77.6 21.2 1.2                 

                          

表頭：Ｆ４ 子供の有無（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ いる いない 不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 103 65 2                 

  100.0 60.6 38.2 1.2                 

                          

表頭：Ｆ４付問１ 子供の数（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】           

  ＴＯＴＡＬ １人 ２人 ３人 ４人以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 103 25 52 21 3 2 2 0.8         

  100.0 24.3 50.5 20.4 2.9 1.9             

                          

表頭：Ｆ４付問２ 末子年齢（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】           

  ＴＯＴＡＬ １歳未満 １～３歳未満 ３～７歳未満 
７～１３歳未
満 

１３～１６歳
未満 

１６～１９歳
未満 

１９歳以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 103 17 22 24 19 7 4 7 3 6.8 7.6   

  100.0 16.5 21.4 23.3 18.4 6.8 3.9 6.8 2.9       

                          

表頭：Ｆ４付問３ 育児休業の取得有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】         

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                 

ＴＯＴＡＬ 103 6 96 1                 

  100.0 5.8 93.2 1.0                 

                          

表頭：Ｆ４付問３－１ 育児休業取得期間（Ｓ．Ａ）【ベース：育児休業取得者】       

  ＴＯＴＡＬ ６カ月以内 
６カ月超～１
年以内 

１年超～１年
半程度 

それ以上 不明             

ＴＯＴＡＬ 6 4 2 0 0 0             

  100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0             

                          

表頭：Ｆ４付問４ 子育て中の働き方（Ｍ．Ａ）【ベース：子供有り】         

  ＴＯＴＡＬ 
変化なし（通
常勤務） 

休職・辞職 
時間短縮勤
務 

日数減 残業免除 当直免除 
会議・研究
会などの参
加免除 

その他の業
務内容軽減
措置 

不明     

ＴＯＴＡＬ 103 80 2 7 7 4 11 2 1 8     

  100.0 77.7 1.9 6.8 6.8 3.9 10.7 1.9 1.0 7.8     

                          

表頭：Ｆ４付問４ １日あたりの時間短縮勤務時間（子育て中）（Ｓ．Ａ）【ベース：時間短縮勤務有り】 

  ＴＯＴＡＬ ３時間未満 ３時間 ４時間 ５時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 7 0 0 2 1 4 4.7 0.9         

  100.0 0.0 0.0 28.6 14.3 57.1             



 －265－

表頭：Ｆ４付問４ 週あたりの日数減（子育て中）（Ｓ．Ａ）【ベース：日数減有り】     

  ＴＯＴＡＬ １日 ２日 ３日 ４日以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 7 1 3 1 0 2 2 0.6         

  100.0 14.3 42.9 14.3 0.0 28.6             

                          

表頭：Ｆ４付問５ 子育て期間中の院内保育所利用の有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】     

  ＴＯＴＡＬ 
利用した経
験がある 

利用した経
験はない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 103 18 81 4                 

  100.0 17.5 78.6 3.9                 

                          

表頭：Ｆ４付問６ 勤務先の子育て環境満足度（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】       

  ＴＯＴＡＬ 
大変満足し
ている 

やや満足し
ている 

どちらともい
えない 

やや不満で
ある 

大変不満で
ある 

不明           

ＴＯＴＡＬ 103 3 13 52 22 9 4           

  100.0 2.9 12.6 50.5 21.4 8.7 3.9           

                          

表頭：Ｆ５ 同居家族の有無（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
同居家族が
いる 

一人暮らし
である 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 124 42 4                 

  100.0 72.9 24.7 2.4                 

                          

表頭：Ｆ５付問 同居家族構成（Ｍ．Ａ）【ベース：同居家族有り】           

  ＴＯＴＡＬ 自分の父親 自分の母親 
配偶者の父
親 

配偶者の母
親 

配偶者・パ
ートナー 

子供 孫 その他 不明     

ＴＯＴＡＬ 124 6 6 0 3 118 88 0 2 0     

  100.0 4.8 4.8 0.0 2.4 95.2 71.0 0.0 1.6 0.0     

                          

表頭：Ｆ６ 医師免許取得年（西暦）（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ 
１９８０年以
前 

１９８１～１９
９０年 

１９９１～２０
００年 

２００１～２０
０５年 

２００６～２０
１０年 

２０１１年以
降 

不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 170 5 14 57 40 38 6 10 1999.6 8.3     

  100.0 2.9 8.2 33.5 23.5 22.4 3.5 5.9         

                          

表頭：＊Ｆ６ 医師経験年数（調査時点マイナス取得年）（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ３年未満 ３～５年未満 ５～８年未満 
８～１０年未
満 

１０～１５年
未満 

１５年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 170 17 16 20 12 33 62 10 12.4 8.3     

  100.0 10.0 9.4 11.8 7.1 19.4 36.5 5.9         

                          

表頭：Ｆ７ 医師免許取得時の大学・病院（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ 
A大学医学
部 

それ以外 不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 98 64 8                 

  100.0 57.6 37.6 4.7                 

                          

表頭：Ｆ８ 勤続年数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ １年以下 ２年 ３～５年未満 
５～１０年未
満 

１０～２０年
未満 

２０年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 170 37 24 35 39 27 3 5 5.6 5.6     

  100.0 21.8 14.1 20.6 22.9 15.9 1.8 2.9         

                          

表頭：Ｆ９ 過去１ヵ月の週あたり労働時間（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ２０時間未満 
２０～４０時
間未満 

４０～５０時
間未満 

５０～６０時
間未満 

６０～７０時
間未満 

７０～８０時
間未満 

８０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 170 17 4 18 33 43 22 25 8 56.4 21.7   

  100.0 10.0 2.4 10.6 19.4 25.3 12.9 14.7 4.7       

                          

表頭：Ｆ１０ 前年１年間の税込年収（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ 
３００万円未
満 

３００～４００
万円未満 

４００～５００
万円未満 

５００～７００
万円未満 

７００～１００
０万円未満

１０００万円
以上 

不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 170 16 22 22 28 46 20 16 619.9 321.6     

  100.0 9.4 12.9 12.9 16.5 27.1 11.8 9.4         

                          

表頭：Ｆ１１ 労働組合加入の有無（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                 

ＴＯＴＡＬ 170 27 135 8                 

  100.0 15.9 79.4 4.7                 

                          

表頭：Ｆ１１付問１ 直近１ヵ月の組合活動参加時間（Ｓ．Ａ）【ベース：労働組合員】     

  ＴＯＴＡＬ １時間未満 
１～３時間未
満 

３～１０時間
未満 

１０～１５時
間未満 

１５～２０時
間未満 

２０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 27 27 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0     

  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0         

                          

表頭：Ｆ１１付問２ 直近１ヵ月で参加した組合活動内容（Ｍ．Ａ）【ベース：労働組合員】     

  ＴＯＴＡＬ デモ・大会 
職場集会・
討論集会 

勉強会 
組合内の会
議（執行委
員会等） 

レクリエーシ
ョン 

その他 
とくに活動は
していない

不明       

ＴＯＴＡＬ 27.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.0 6.0       

  100 0 0 0 0 0 0 77.8 22.2       
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看護師調査（単純集計） 
                          

表頭：問１ 主たる職場（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 一般病棟 精神科病棟 
高度救命救
急センター 

集中治療部 手術室 
内視鏡セン
ター 

外来部門 管理部門 その他 不明   

ＴＯＴＡＬ 379 261 13 12 25 20 6 21 7 14 0   

  100.0 68.9 3.4 3.2 6.6 5.3 1.6 5.5 1.8 3.7 0.0   

                          

表頭：問２ 勤務形態（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 常勤 非常勤 アルバイト その他 不明             

ＴＯＴＡＬ 379 378 0 0 0 1             

  100.0 99.7 0.0 0.0 0.0 0.3             

                          

表頭：問３ 役職（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 
部長、副部
長 

看護師長 副看護師長 
役職なし（看
護師等） 

看護補助者 その他 不明         

ＴＯＴＡＬ 379 3 16 35 323 0 0 2         

  100.0 0.8 4.2 9.2 85.2 0.0 0.0 0.5         

                          

表頭：問４（ａ） 最近１日あたりの平均受け持ち入院患者数（日勤）（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ０人 １～５人未満 
５～１０人未
満 

１０～２０人
未満 

２０人以上
担当してい
ない 

不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 379 13 73 227 9 0 51 6 5.1 2.3     

  100.0 3.4 19.3 59.9 2.4 0.0 13.5 1.6         

                          

表頭：問４（ｂ） 最近１日あたりの平均受け持ち入院患者数（夜勤）（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ０人 １～５人未満 
５～１０人未
満 

１０～２０人
未満 

２０人以上
担当してい
ない 

不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 379 20 44 14 180 48 64 9 13 6.9     

  100.0 5.3 11.6 3.7 47.5 12.7 16.9 2.4         

                          

表頭：問５（ａ） 年度当初１日あたりの後輩指導時間（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ ０時間 １時間未満 
１～２時間未
満 

２～３時間未
満 

３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５時間以上 不明 平均（分） 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 379 106 61 68 36 20 24 40 24 101.3 130.7   

  100.0 28.0 16.1 17.9 9.5 5.3 6.3 10.6 6.3       

                          

表頭：問５（ｂ） 過去１ヵ月の１日あたりの後輩指導時間（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０時間 １時間未満 
１～２時間未
満 

２～３時間未
満 

３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５時間以上 不明 平均（分） 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 379 107 155 56 17 13 5 4 22 40.1 59.9   

  100.0 28.2 40.9 14.8 4.5 3.4 1.3 1.1 5.8       

                          

表頭：問６ 多職種カンファレンスの有無（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ ある ない 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 336 39 4                 

  100.0 88.7 10.3 1.1                 

                          

表頭：問６付問（ａ） 月あたりの多職種カンファレンスの平均回数（ＳＡ）【ベース：多職種カンファレンス有り】     

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～４回 
５～１０回未
満 

１０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 336 99 59 92 44 34 8 4.5 5.6       

  100.0 29.5 17.6 27.4 13.1 10.1 2.4           

                          

表頭：問６付問（ｂ） 多職種カンファレンスの実施時間帯（Ｓ．Ａ）【ベース：多職種カンファレンス有り】     

  ＴＯＴＡＬ 
所定勤務時
間内 

所定勤務時
間外 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 336 182 145 9                 

  100.0 54.2 43.2 2.7                 

                          

表頭：問７（１） 直近１年間の学会・研究会・院外研修会等の参加有無（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 115 264 0                 

  100.0 30.3 69.7 0.0                 

                          

表頭：問７（２） 直近１年間の学会・研究会・院外研修会等の参加回数（Ｓ．Ａ）【ベース：参加有り】       

  ＴＯＴＡＬ １～２回 ３～５回未満 
５～１０回未
満 

１０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 264 168 66 20 8 2 2.6 2.9         

  100.0 63.6 25.0 7.6 3.0 0.8             

                          

表頭：問８（１） 過去３年間の論文発表、投稿論文提出の有無（Ｓ．Ａ）  学会・研究会での論文発表     

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 265 112 2                 

  100.0 69.9 29.6 0.5                 

                          

表頭：問８（１） 過去３年間の論文発表、投稿論文提出の有無（Ｓ．Ａ）  学会等の学術雑誌への投稿論文提出   

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 327 45 7                 

  100.0 86.3 11.9 1.8                 
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表頭：問８（ａ）（２） 過去３年間の学会・研究会での論文発表回数（Ｓ．Ａ）【ベース：論文発表経験有り】     

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 112 84 20 8 0 1.3 0.6           

  100.0 75.0 17.9 7.1 0.0               

                          

表頭：問８（ｂ）（２） 過去３年間の学術雑誌への投稿論文提出数（Ｓ．Ａ）【ベース：論文投稿経験有り】     

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 45 41 3 1 0 1.1 0.4           

  100.0 91.1 6.7 2.2 0.0               

                          

表頭：問９ 現在の独立看護業務状況（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 

独立して一
人で看護業
務を行って
いる 

たまに上司
や先輩の助
力を得て看
護業務を行
っている 

まだ一人で
は看護業務
をこなせて
いない 

不明               

ＴＯＴＡＬ 379 216 143 5 15               

  100.0 57.0 37.7 1.3 4.0               

                          

表頭：問９付問 一人前になるための期間（Ｓ．Ａ）【ベース：独立・たまに助力看護業務者】       

  ＴＯＴＡＬ １年未満 
１年～１年６
ヵ月未満 

１年６ヵ月～
２年未満 

２～３年未満 ３～４年未満 ４～５年未満 ５年以上 不明 平均（月） 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 359 13 52 15 46 124 59 40 10 34.4 16.6   

  100.0 3.6 14.5 4.2 12.8 34.5 16.4 11.1 2.8       

                          

表頭：問１０（Ａ） 各資格取得の有無（Ｓ．Ａ）  専門看護師               

  ＴＯＴＡＬ ある ない 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 10 364 5                 

  100.0 2.6 96.0 1.3                 

                          

表頭：問１０（Ａ） 各資格取得の有無（Ｓ．Ａ）  認定看護師               

  ＴＯＴＡＬ ある ない 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 17 359 3                 

  100.0 4.5 94.7 0.8                 

                          

表頭：問１０（Ａ） 各資格取得の有無（Ｓ．Ａ）  認定看護管理者             

  ＴＯＴＡＬ ある ない 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 9 362 8                 

  100.0 2.4 95.5 2.1                 

                          

表頭：問１０（Ｂ） 各資格取得の意向（Ｓ．Ａ）【ベース：各資格未取得者】  専門看護師         

  ＴＯＴＡＬ 
どうしても取
得したい 

できれば取
得したい 

どちらともい
えない 

あまり取得し
たいと思わ
ない 

取得したい
と思わない

不明           

ＴＯＴＡＬ 364 2 46 94 68 114 40           

  100.0 0.5 12.6 25.8 18.7 31.3 11.0           

                          

表頭：問１０（Ｂ） 各資格取得の意向（Ｓ．Ａ）【ベース：各資格未取得者】  認定看護師         

  ＴＯＴＡＬ 
どうしても取
得したい 

できれば取
得したい 

どちらともい
えない 

あまり取得し
たいと思わ
ない 

取得したい
と思わない

不明           

ＴＯＴＡＬ 359 4 49 99 63 104 40           

  100.0 1.1 13.6 27.6 17.5 29.0 11.1           

                          

表頭：問１０（Ｂ） 各資格取得の意向（Ｓ．Ａ）【ベース：各資格未取得者】  認定看護管理者       

  ＴＯＴＡＬ 
どうしても取
得したい 

できれば取
得したい 

どちらともい
えない 

あまり取得し
たいと思わ
ない 

取得したい
と思わない

不明           

ＴＯＴＡＬ 362 1 17 78 66 156 44           

  100.0 0.3 4.7 21.5 18.2 43.1 12.2           

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医師の数               

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 5 54 254 46 1 7 12         

  100.0 1.3 14.2 67.0 12.1 0.3 1.8 3.2         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  看護師の数（あなた以外）           

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 26 109 123 102 7 5 7         

  100.0 6.9 28.8 32.5 26.9 1.8 1.3 1.8         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医療技術職員の数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 4 42 279 7 1 34 12         

  100.0 1.1 11.1 73.6 1.8 0.3 9.0 3.2         
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表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医療事務職員（医療クラーク等）の数         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 9 72 276 5 0 9 8         

  100.0 2.4 19.0 72.8 1.3 0.0 2.4 2.1         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  受け持ち患者の数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 17 87 168 65 5 26 11         

  100.0 4.5 23.0 44.3 17.2 1.3 6.9 2.9         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  カンファレンスの回数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 46 167 132 10 3 12 9         

  100.0 12.1 44.1 34.8 2.6 0.8 3.2 2.4         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  若手（新人）に対する教育指導時間         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 43 118 152 14 2 33 17         

  100.0 11.3 31.1 40.1 3.7 0.5 8.7 4.5         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  患者・家族への対応（クレーム含む）         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 20 118 188 13 3 17 20         

  100.0 5.3 31.1 49.6 3.4 0.8 4.5 5.3         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  患者・家族からの暴言・暴力・性的嫌がらせへの対応     

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 6 54 230 12 4 60 13         

  100.0 1.6 14.2 60.7 3.2 1.1 15.8 3.4         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間       

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 26 112 187 21 8 16 9         

  100.0 6.9 29.6 49.3 5.5 2.1 4.2 2.4         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  通常業務以外の業務（書類作成等）         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 379 60 138 129 27 5 10 10         

  100.0 15.8 36.4 34.0 7.1 1.3 2.6 2.6         

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  通常業務                 

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 29 167 105 71 5 2           

  100.0 7.7 44.1 27.7 18.7 1.3 0.5           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  交代制勤務（夜勤・準夜勤）             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 66 167 69 48 6 23           

  100.0 17.4 44.1 18.2 12.7 1.6 6.1           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  カンファレンス               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 22 122 124 94 9 8           

  100.0 5.8 32.2 32.7 24.8 2.4 2.1           
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表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  研究（学会・研究会への参加及びその為の準備を含む）       

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 90 151 104 18 5 11           

  100.0 23.7 39.8 27.4 4.7 1.3 2.9           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  若手（新人）に対する教育指導             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 35 131 138 52 8 15           

  100.0 9.2 34.6 36.4 13.7 2.1 4.0           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  患者・家族への対応（クレーム含む）           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 75 141 110 35 10 8           

  100.0 19.8 37.2 29.0 9.2 2.6 2.1           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  患者・家族からの暴言・暴力・性的嫌がらせへの対応       

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 102 118 116 13 18 12           

  100.0 26.9 31.1 30.6 3.4 4.7 3.2           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 47 148 141 32 6 5           

  100.0 12.4 39.1 37.2 8.4 1.6 1.3           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  通常業務以外の業務（書類作成等）           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 122 181 61 11 0 4           

  100.0 32.2 47.8 16.1 2.9 0.0 1.1           

                          

表頭：問１３ 電子カルテ導入による業務の負担感（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ 
負担が減っ
た 

どちらともい
えない 

負担が増え
た 

導入前に勤
務していな
かったため
わからない

不明             

ＴＯＴＡＬ 379 69 128 41 139 2             

  100.0 18.2 33.8 10.8 36.7 0.5             

                          

表頭：問１４ 週あたり勤務日数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ １日 ２日 ３日 ４日 ５日 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 0 6 16 45 311 1           

  100.0 0.0 1.6 4.2 11.9 82.1 0.3           

                          

表頭：問１５ 週あたり休日日数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 週０日 週１日 週２日 週３日 週４日以上 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 2 29 340 1 6 1           

  100.0 0.5 7.7 89.7 0.3 1.6 0.3           

                          

表頭：問１６ 勤務時間制度（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 
通常の勤務
時間制度 

１ヵ月単位
の変形労働
時間制 

裁量労働制 

管理・監督
者や役員の
方などで時
間管理がさ
れていない

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 137 233 5 1 0 3           

  100.0 36.1 61.5 1.3 0.3 0.0 0.8           

                          

表頭：問１７ 夜勤の有無と勤務形態（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 夜勤はない 

夜勤はある
が現在は夜
勤をしてい
ない 

三交代制・
変則三交代
制 

二交代制・
変則二交代
制 

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 52 8 62 250 4 3           

  100.0 13.7 2.1 16.4 66.0 1.1 0.8           

                          

表頭：問１７付問１ 月あたりの夜勤回数（Ｓ．Ａ）【ベース：三交代制・変則三交代制勤務者】       

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～４回 ５～８回 ９回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 62 1 2 29 22 6 2 5.0 2.0       

  100.0 1.6 3.2 46.8 35.5 9.7 3.2           

                          

表頭：問１７付問１ 月あたりの準夜勤回数（Ｓ．Ａ）【ベース：三交代制・変則三交代制勤務者】       

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～４回 ５～８回 ９回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 62 2 4 32 20 1 3 4.3 1.4       

  100.0 3.2 6.5 51.6 32.3 1.6 4.8           
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表頭：問１７付問１ 夜勤＋準夜勤（Ｓ．Ａ）【ベース：三交代制・変則三交代制勤務者】         

  ＴＯＴＡＬ ５回未満 
５～１０回未
満 

１０～１５回
未満 

１５～２０回
未満 

２０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 62 5 29 24 1 1 2 9.2 3.1       

  100.0 8.1 46.8 38.7 1.6 1.6 3.2           

                          

表頭：問１７付問２ 月あたりの夜勤回数（Ｓ．Ａ）【ベース：二交代制・変則二交代制勤務者】       

  ＴＯＴＡＬ １～３回 ４回 ５回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 250 74 132 40 4 3.8 1.1           

  100.0 29.6 52.8 16.0 1.6 943.0             

                          

表頭：問１７付問３ 夜勤１勤務あたりの所定労働時間（Ｓ．Ａ）【ベース：二交代制・変則二交代制勤務者】     

  ＴＯＴＡＬ １２時間 １４時間 １６時間 不明               

ＴＯＴＡＬ 250 28 21 192 9               

  100.0 11.2 8.4 76.8 3.6               

                          

表頭：問１８ 通勤時間（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ １０分以内 
１１～３０分
以内 

３１分～６０
分以内 

６１～９０分
以内 

９１分以上 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 127 196 49 4 2 1           

  100.0 33.5 51.7 12.9 1.1 0.5 0.3           

                          

表頭：問１９ 交通手段（Ｍ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 徒歩のみ 自転車 バイク バス 電車・汽車 自家用車 その他 不明       

ＴＯＴＡＬ 379 107 128 2 3 2 208 1 1       

  100.0 28.2 33.8 0.5 0.8 0.5 54.9 0.3 0.3       

                          

表頭：問２０ 直近月の１日あたりの平均生活時間（通常勤務）（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ８時間未満 
８～１０時間
未満 

１０～１２時
間未満 

１２～１４時
間未満 

１４時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 379 10 36 138 163 27 5 11.3 1.8       

  100.0 2.6 9.5 36.4 43.0 7.1 1.3           

                          

表頭：問２１ 生活時間の過ごし方（３Ｌ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
家族等との
団欒 

育児・家事 研究 
持ち帰り仕
事 

会食・飲酒 読書 スポーツ 
映画鑑賞・
音楽鑑賞 

その他 何もしない 不明 

ＴＯＴＡＬ 379 152 184 4 39 102 55 19 94 69 31 3

  100.0 40.1 48.5 1.1 10.3 26.9 14.5 5.0 24.8 18.2 8.2 0.8 

                          

表頭：問２２ 年次有給休暇の申請方法（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
書面で届け
出る 

口頭で申し
出をし、許可
を得る 

口頭で申し
出る 

同僚に言え
ば休める 

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 155 119 5 1 95 4           

  100.0 40.9 31.4 1.3 0.3 25.1 1.1           

                          

表頭：問２３（１） 今年度の年次有給休暇の付与日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～４日 ５～９日 １０～１４日 １５～１９日 ２０～２９日 ３０～４０日 不明       

ＴＯＴＡＬ 379 8 57 25 14 19 33 197 26       

  100.0 2.1 15.0 6.6 3.7 5.0 8.7 52.0 6.9       

                          

表頭：問２３（２） 今年度の年次有給休暇の取得日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～３日 ４～６日 ７～１０日 
１１日～１５
日 

１６日～１９
日 

２０日 ２１日以上 不明     

ＴＯＴＡＬ 379 33 175 105 34 7 7 1 3 14     

  100.0 8.7 46.2 27.7 9.0 1.8 1.8 0.3 0.8 3.7     

                          

表頭：問２３（３） 今年度の年次有給休暇の使用用途（Ｍ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ 海外旅行 
２泊以上の
国内旅行 

１泊の国内
旅行 

日帰りのレ
ジャー 

ゴルフなど
のスポーツ

登山 

映画・演劇、
コンサート、
スポーツ観
戦など 

家での休養
自分の病
気・けがの
療養 

家族等の看
護・介護 

家事・育児

ＴＯＴＡＬ 379 29 33 20 23 0 6 10 97 76 34 45

  100.0 7.7 8.7 5.3 6.1 0.0 1.6 2.6 25.6 20.1 9.0 11.9 

                          

表頭：問２３（３） 今年度の年次有給休暇の使用用途（Ｍ．Ａ）（続き）             

  ＴＯＴＡＬ 研究 

学会・研究
会・院外研
修会の参加
等 

自己啓発の
ための学習 

その他 

今年度はま
だ１日も年
休を取得で
きていない

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 5 76 25 74 33 6           

  100.0 1.3 20.1 6.6 19.5 8.7 1.6           

                          

表頭：問２４ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  現在の状況               

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 84 159 75 39 21 1           

  100.0 22.2 42.0 19.8 10.3 5.5 0.3           

                          

表頭：問２４ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  今後の希望               

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 2 13 148 147 64 5           

  100.0 0.5 3.4 39.1 38.8 16.9 1.3           
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表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先（職場全体）               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 49 182 82 42 22 2           

  100.0 12.9 48.0 21.6 11.1 5.8 0.5           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先の仕事の質、内容             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 16 166 110 63 22 2           

  100.0 4.2 43.8 29.0 16.6 5.8 0.5           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  給料・賃金の額               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 5 80 94 127 72 1           

  100.0 1.3 21.1 24.8 33.5 19.0 0.3           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  労働時間の長さ               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 5 67 84 146 76 1           

  100.0 1.3 17.7 22.2 38.5 20.1 0.3           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  交代勤務（夜勤、準夜勤）の日程割当           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 11 101 139 78 30 20           

  100.0 2.9 26.6 36.7 20.6 7.9 5.3           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  休日・休暇の日数               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 9 92 81 117 78 2           

  100.0 2.4 24.3 21.4 30.9 20.6 0.5           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  仕事と私生活（家庭、余暇等）の調和           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 5 69 105 130 66 4           

  100.0 1.3 18.2 27.7 34.3 17.4 1.1           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  職場の人間関係               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 38 157 96 57 30 1           

  100.0 10.0 41.4 25.3 15.0 7.9 0.3           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  患者（とその家族）との関係             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 29 175 141 24 8 2           

  100.0 7.7 46.2 37.2 6.3 2.1 0.5           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間       

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 2 61 211 84 17 4           

  100.0 0.5 16.1 55.7 22.2 4.5 1.1           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  看護師だけのカンファレンス             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 10 131 165 57 13 3           

  100.0 2.6 34.6 43.5 15.0 3.4 0.8           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  多職種カンファレンス             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 379 10 114 183 59 11 2           

  100.0 2.6 30.1 48.3 15.6 2.9 0.5           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医師の不足               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 38 134 86 108 11 2           

  100.0 10.0 35.4 22.7 28.5 2.9 0.5           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  看護師の不足               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 120 158 50 46 4 1           

  100.0 31.7 41.7 13.2 12.1 1.1 0.3           
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表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療技術職員の不足             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 29 101 168 71 9 1           

  100.0 7.7 26.6 44.3 18.7 2.4 0.3           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療事務職員（医療クラーク等）の不足         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 22 85 148 104 19 1           

  100.0 5.8 22.4 39.1 27.4 5.0 0.3           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  仕事上の相談相手（上司・同僚）の不足         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 30 103 128 108 9 1           

  100.0 7.9 27.2 33.8 28.5 2.4 0.3           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  先端医療技術の習得機会の不足           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 11 117 155 87 7 2           

  100.0 2.9 30.9 40.9 23.0 1.8 0.5           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の疲労感             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 139 178 38 20 0 4           

  100.0 36.7 47.0 10.0 5.3 0.0 1.1           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の健康不安             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 92 140 76 66 3 2           

  100.0 24.3 36.9 20.1 17.4 0.8 0.5           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の睡眠不足感             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 94 156 77 45 6 1           

  100.0 24.8 41.2 20.3 11.9 1.6 0.3           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  患者からのクレームや訴訟リスク           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 379 21 122 153 65 17 1           

  100.0 5.5 32.2 40.4 17.2 4.5 0.3           

                          

表頭：問２７ 健康状態（Ｍ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 

朝起きたと
き、ぐったり
疲れを感じ
る 

以前と比べ
て疲れやす
い 

へとへとだ 
やる気がで
ない 

ゆううつだ いらいらする
物事に集中
できない 

以上のいず
れも該当し
ない 

不明     

ＴＯＴＡＬ 379 163 250 76 135 128 130 56 31 5     

  100.0 43.0 66.0 20.1 35.6 33.8 34.3 14.8 8.2 1.3     

                          

表頭：問２８ 直近１ヵ月間のヒヤリ・ハット体験の有無（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ あった なかった 不明                 

ＴＯＴＡＬ 379 206 172 1                 

  100.0 54.4 45.4 0.3                 

                          

表頭：問２９ 離職についての考え方（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 考えている 
たまに考え
ている 

考えていな
い 

不明               

ＴＯＴＡＬ 379 98 183 92 6               

  100.0 25.9 48.3 24.3 1.6               

 
表頭：問２９付問 離職を考える理由（Ｍ．Ａ）【ベース：離職意向者】                   

  ＴＯＴＡＬ 
キャリアア
ップしたい
ため 

昇進・昇
給・給与に
不満 

夜勤の負
担が大き
い（生活が
不規則に
なる） 

長時間労
働（交代勤
務除く） 

通勤時間
が長い 

自分の健
康不安 

医療事
故、訴訟リ
スクに対
する不安

患者（およ
びその家
族）の理不
尽な要求

職場の人
間関係の
難しさ（上
司、同僚、
他職種等）

仕事に興
味がもて
ない・やり
がいがな
い 

専門職とし
ての評価
の低さ 

通常業務
以外の雑
務が多す
ぎる 

教育・研修
体制に不
満 

  

ＴＯＴＡＬ 281 31 50 70 77 21 68 27 13 71 46 22 67 8   

  100.0 11.0 17.8 24.9 27.4 7.5 24.2 9.6 4.6 25.3 16.4 7.8 23.8 2.8   

                                

表頭：問２９付問 離職を考える理由（Ｍ．Ａ）【ベース：離職意向者】(続き）                 

  ＴＯＴＡＬ 

研究体制
に不満（研
究時間の
不足含む） 

休暇がと
れない 

結婚 妊娠・出産 子育て 

仕事と私
生活（家事
含む）の両
立困難 

親族の健
康・介護

雇用形態
に不満 

看護職の
他の職場
への興味

看護職以
外の他の
職場に興
味 

国際貢献・
ボランティ
アに参加
したいた
め 

その他 不明   

ＴＯＴＡＬ 281 6 111 49 26 26 65 30 7 32 25 8 10 0   

  100.0 2.1 39.5 17.4 9.3 9.3 23.1 10.7 2.5 11.4 8.9 2.8 3.6 0.0   
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表頭：Ｆ１ 性別（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 男性 女性 不明               

ＴＯＴＡＬ 379 19 359 1               

  100.0 5.0 94.7 0.3               

                        

表頭：Ｆ２ 年代（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 379 198 100 53 26 0 2 32.4 9.1     

  100.0 52.2 26.4 14.0 6.9 0.0 0.5         

                        

表頭：Ｆ３ 未既婚（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明               

ＴＯＴＡＬ 379 111 268 0               

  100 29 71 0               

                        

表頭：Ｆ４ 子供の有無（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ いる いない 不明               

ＴＯＴＡＬ 379 79 298 2               

  100.0 20.8 78.6 0.5               

                        

表頭：Ｆ４付問１ 子供の数（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】             

  ＴＯＴＡＬ １人 ２人 ３人 ４人以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 79 19 42 16 1 1 2.0 0.7       

  100.0 24.1 53.2 20.3 1.3 1.3           

                        

表頭：Ｆ４付問２ 末子年齢（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】             

  ＴＯＴＡＬ １歳未満 １～３歳未満 ３～７歳未満 
７～１３歳未
満 

１３～１６歳
未満 

１６～１９歳
未満 

１９歳以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

ＴＯＴＡＬ 79 4 11 17 22 4 6 14 1 10.1 8.0 

  100.0 5.1 13.9 21.5 27.8 5.1 7.6 17.7 1.3     

                        

表頭：Ｆ４付問３ 育児休業の取得有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】           

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明               

ＴＯＴＡＬ 79 42 37 0               

  100.0 53.2 46.8 0.0               

                        

表頭：Ｆ４付問３－１ 育児休業取得期間（Ｓ．Ａ）【ベース：育児休業取得者】         

  ＴＯＴＡＬ ６カ月以内 
６カ月超～１
年以内 

１年超～１年
半程度 

それ以上 不明           

ＴＯＴＡＬ 42 3 25 9 2 3           

  100.0 7.1 59.5 21.4 4.8 7.1           

                        

表頭：Ｆ４付問４ 子育て中の働き方（Ｍ．Ａ）【ベース：子供有り】           

  ＴＯＴＡＬ 
変化なし（通
常勤務） 

休職・辞職 
時間短縮勤
務 

日数減 残業免除 夜勤免除 
会議・研究
会などの参
加免除 

その他の業
務内容軽減
措置 

不明   

ＴＯＴＡＬ 79 49 3 2 0 1 22 0 1 3   

  100.0 62.0 3.8 2.5 0.0 1.3 27.8 0.0 1.3 3.8   

                        

表頭：Ｆ４付問４ １日あたりの時間短縮勤務時間（子育て中）（Ｓ．Ａ）【ベース：時間短縮勤務有り】     

  ＴＯＴＡＬ ３時間未満 
３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５～６時間未
満 

６～７時間未
満 

７時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 2 0 0 0 0 1 1 0 6.5 0.5   

  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0       

                        

表頭：Ｆ４付問５ 子育て期間中の院内保育所利用の有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】       

  ＴＯＴＡＬ 
利用した経
験がある 

利用した経
験はない 

不明               

ＴＯＴＡＬ 79 36 42 1               

  100.0 45.6 53.2 1.3               

                        

表頭：Ｆ４付問６ 勤務先の子育て環境満足度（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】         

  ＴＯＴＡＬ 
大変満足し
ている 

やや満足し
ている 

どちらともい
えない 

やや不満で
ある 

大変不満で
ある 

不明         

ＴＯＴＡＬ 79 3 13 31 21 9 2         

  100.0 3.8 16.5 39.2 26.6 11.4 2.5         

                        

表頭：Ｆ５ 同居家族の有無（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
同居家族が
いる 

一人暮らし
である 

不明               

ＴＯＴＡＬ 379 179 198 2               

  100.0 47.2 52.2 0.5               

                        

表頭：Ｆ５付問 同居家族構成（Ｍ．Ａ）【ベース：同居家族有り】           

  ＴＯＴＡＬ 自分の父親 自分の母親 
配偶者の父
親 

配偶者の母
親 

配偶者・パ
ートナー 

子供 孫 その他 不明   

ＴＯＴＡＬ 179 55 71 10 14 102 70 2 36 0   

  100.0 30.7 39.7 5.6 7.8 57.0 39.1 1.1 20.1 0.0   
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表頭：Ｆ６ 看護資格取得場所（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 

A大学医学
部（A大学短
期大学含
む） 

それ以外の
大学 

短大 専門学校 その他 
資格はまだ
取得してい
ない 

不明       

ＴＯＴＡＬ 379 131 74 46 122 0 0 6       

  100.0 34.6 19.5 12.1 32.2 0.0 0.0 1.6       

                        

表頭：Ｆ６付問 看護資格取得年（西暦）（Ｓ．Ａ）【ベース：資格取得者】         

  ＴＯＴＡＬ 
１９８０年以
前 

１９８１～１９
９０年 

１９９１～２０
００年 

２００１～２０
０５年 

２００６～２０
１０年 

２０１１年以
降 

不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 373 17 42 57 59 142 32 24 2001.4 9.5   

  100.0 4.6 11.3 15.3 15.8 38.1 8.6 6.4       

                        

表頭：＊Ｆ６付問 看護師取得後の年数（調査時点マイナス取得年）（Ｓ．Ａ）【ベース：資格取得者】     

  ＴＯＴＡＬ ３年未満 ３～５年未満 ５～８年未満 
８～１０年未
満 

１０～１５年
未満 

１５年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 373 56 74 50 29 43 97 24 10.6 9.5   

  100.0 15.0 19.8 13.4 7.8 11.5 26.0 6.4       

                        

表頭：Ｆ７ 勤続年数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ １年以下 ２年 ３～５年未満 
５～１０年未
満 

１０～２０年
未満 

２０年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 379 41 34 84 92 55 50 23 8.7 8.5   

  100.0 10.8 9.0 22.2 24.3 14.5 13.2 6.1       

                        

表頭：Ｆ８ 過去１ヵ月の週あたり労働時間（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ ２０時間未満 
２０～４０時
間未満 

４０～５０時
間未満 

５０～６０時
間未満 

６０～７０時
間未満 

７０～８０時
間未満 

８０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

ＴＯＴＡＬ 379 40 12 117 128 43 7 3 29 45.2 15.7 

  100.0 10.6 3.2 30.9 33.8 11.3 1.8 0.8 7.7     

                        

表頭：Ｆ９ 前年１年間の税込年収（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ 
３００万円未
満 

３００～４００
万円未満 

４００～５００
万円未満 

５００～７００
万円未満 

７００万円以
上 

不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 379 37 96 91 92 11 52 422.4 123.8     

  100.0 9.8 25.3 24.0 24.3 2.9 13.7         

                        

表頭：Ｆ１０ 労働組合加入の有無（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明               

ＴＯＴＡＬ 379 143 220 16               

  100.0 37.7 58.0 4.2               

                        

表頭：Ｆ１０付問１ 直近１ヵ月の組合活動参加時間（Ｓ．Ａ）【ベース：労働組合員】       

  ＴＯＴＡＬ １時間未満 
１～３時間未
満 

３～１０時間
未満 

１０～１５時
間未満 

１５～２０時
間未満 

２０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 143 131 2 0 0 0 0 10 0 0.1   

  100.0 91.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.0       

                        

表頭：Ｆ１０付問２ 直近１ヵ月で参加した組合活動内容（Ｍ．Ａ）【ベース：労働組合員】       

  ＴＯＴＡＬ デモ・大会 
職場集会・
討論集会 

勉強会 
組合内の会
議（執行委
員会等） 

レクリエーシ
ョン 

その他 
とくに活動は
していない

不明     

ＴＯＴＡＬ 143 0 0 0 0 1 0 99 43     

  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 69.2 30.1     
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医療技術職員調査（単純集計） 
                                      

表頭：問１ 主たる配置部署（Ｓ．Ａ） 

  ＴＯＴＡＬ 薬剤部 
臨床検
査部 

手術部
放射線
部 

輸血部 
リハビリ
テーショ
ン部 

血液浄
化療法
部 

子ども
のここ
ろ診療
部 

医療福
祉支援
センタ
ー 

臨床試
験セン
ター 

臨床栄
養部 

先端心
臓血管
病セン
ター 

先端細
胞治療
センタ
ー 

先端予
防医療
センタ
ー 

精神科 
特殊歯
科・口
腔外科

泌尿器
科 

ＴＯＴＡＬ 166 19 33 0 21 2 21 1 2 2 7 0 1 0 0 4 3 2

  100 11.4 19.9 0 12.7 1.2 12.7 0.6 1.2 1.2 4.2 0 0.6 0 0 2.4 1.8 1.2

  
表頭：問１ 主たる配置部署（Ｓ．Ａ）(続き）         

  ＴＯＴＡＬ 眼科 
耳鼻いんこ
う科 

産科婦人科 その他 不明     

ＴＯＴＡＬ 166 7 0 4 37 0     

  100 4.2 0 2.4 22.3 0     

   
表頭：問２ 仕事・職種（Ｓ．Ａ） 

  ＴＯＴＡＬ 
臨床検
査技師 

臨床工
学技士 

歯科技
工士 

歯科衛
生士 

理学療
法士 

作業療
法士 

言語聴
覚士 

診療放
射線技
師 

薬剤師
管理栄
養士 

視能訓
練士 

臨床心
理士 

診療情
報管理
士 

社会福
祉士 

その他 不明   

ＴＯＴＡＬ 166 46 1 0 3 11 7 3 21 20 0 6 4 3 1 38 2   

  100 27.7 0.6 0 1.8 6.6 4.2 1.8 12.7 12 0 3.6 2.4 1.8 0.6 22.9 1.2   

  
表頭：問３ 勤務形態（Ｓ．Ａ） 

  ＴＯＴＡＬ 常勤 非常勤 アルバイト その他 不明             

ＴＯＴＡＬ 166 55 93 3 15 0             

  100 33.1 56 1.8 9 0             

                          

表頭：問４ 役職（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 
技師長、副
部長 

副技師長 主任 その他 
役職なし（一
般技師等）

診療科等検
査等補助 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 1 3 12 12 128 9 1         

  100 0.6 1.8 7.2 7.2 77.1 5.4 0.6         

                          

表頭：問５（ａ） 最近１日あたりの平均外来患者数（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ ０人 １～５人未満 
５～１０人未
満 

１０～２０人
未満 

２０～３０人
未満 

３０人以上
担当してい
ない 

不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 166 26 26 10 17 6 11 60 10 9.6 14.6   

  100 15.7 15.7 6 10.2 3.6 6.6 36.1 6       

                          

表頭：問５（ｂ） 最近１日あたりの平均受け持ち入院患者数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０人 １～５人未満 
５～１０人未
満 

１０～２０人
未満 

２０～３０人
未満 

３０人以上
担当してい
ない 

不明 平均 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 166 22 19 15 27 6 5 59 13 9.8 14.3   

  100 13.3 11.4 9 16.3 3.6 3 35.5 7.8       

                          

表頭：問６（ａ） 年度当初１日あたりの若手への教育指導時間（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０時間 １時間未満
１～２時間未
満 

２～３時間未
満 

３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５時間以上 不明 平均（分） 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 166 97 14 14 8 4 4 7 18 44.8 94.5   

  100 58.4 8.4 8.4 4.8 2.4 2.4 4.2 10.8       

                          

表頭：問６（ｂ） 過去１ヵ月の１日あたりの若手への教育指導時間（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ０時間 １時間未満
１～２時間未
満 

２～３時間未
満 

３～４時間未
満 

４～５時間未
満 

５時間以上 不明 平均（分） 
標本標準偏
差 

  

ＴＯＴＡＬ 166 103 24 11 4 5 0 0 19 18.6 40.0   

  100 62 14.5 6.6 2.4 3 0 0 11.4       

                          

表頭：問７ 多職種カンファレンスの有無（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ ある ない 不明                 

ＴＯＴＡＬ 166 79 70 17                 

  100 47.6 42.2 10.2                 

                          

表頭：問７付問（ａ） 月あたりの多職種カンファレンスの平均回数（ＳＡ）【ベース：多職種カンファレンス有り】     

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～４回 
５～１０回未
満 

１０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 79 15 10 32 13 8 1 4.3 3.2       

  100 19 12.7 40.5 16.5 10.1 1.3           

                          

表頭：問７付問（ｂ） 多職種カンファレンスの実施時間帯（Ｓ．Ａ）【ベース：多職種カンファレンス有り】     

  ＴＯＴＡＬ 
所定勤務時
間内 

所定勤務時
間外 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 79 36 40 3                 

  100 45.6 50.6 3.8                 

                          

表頭：問８（１） 直近１年間の学会・研究会・院外研修会等の参加有無（Ｓ．Ａ）           

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                 

ＴＯＴＡＬ 166 37 119 10                 

  100 22.3 71.7 6                 

                          

表頭：問８（２） 直近１年間の学会・研究会・院外研修会等の参加回数（Ｓ．Ａ）【ベース：参加有り】       

  ＴＯＴＡＬ １～２回 ３～５回未満 
５～１０回未
満 

１０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 119 29 32 35 23 0 5.5 5.6         

  100 24.4 26.9 29.4 19.3 0             
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表頭：問９（１） 過去３年間の論文発表、投稿論文提出の有無（Ｓ．Ａ）  学会・研究会での論文発表     

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                 

ＴＯＴＡＬ 166 93 62 11                 

  100 56 37.3 6.6                 

                          

表頭：問９（１） 過去３年間の論文発表、投稿論文提出の有無（Ｓ．Ａ）  学会等の学術雑誌への投稿論文提出   

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                 

ＴＯＴＡＬ 166 122 30 14                 

  100 73.5 18.1 8.4                 

                          

表頭：問９（ａ）（２） 過去３年間の学会・研究会での論文発表回数（Ｓ．Ａ）【ベース：論文発表経験有り】     

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３～５回未満 
５～１０回未
満 

１０回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 62 20 10 16 12 4 0 3.3 2.7       

  100 32.3 16.1 25.8 19.4 6.5 0           

                          

表頭：問９（ｂ）（２） 過去３年間の学術雑誌への投稿論文提出数（Ｓ．Ａ）【ベース：論文投稿経験有り】     

  ＴＯＴＡＬ １回 ２回 ３回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 30 18 9 3 0 1.6 1.0           

  100 60 30 10 0               

                          

表頭：問１０ 現在の独立業務状況（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
独立して一
人で業務を
行っている 

たまに上司
や先輩の助
力を得て業
務を行って
いる 

まだ一人で
は業務をこ
なせていな
い 

不明               

ＴＯＴＡＬ 166 61 70 20 15               

  100 36.7 42.2 12 9               

                          

表頭：問１０付問 一人前になるための期間（Ｓ．Ａ）【ベース：独立・たまに助力診療者】         

  ＴＯＴＡＬ １年未満 
１年～１年６
ヶ月未満 

１年６ヶ月～
２年未満 

２年～３年未
満 

３年～４年未
満 

４年～５年未
満 

５年～１０年
未満 

１０年以上 不明 平均（月） 
標本標準偏
差 

ＴＯＴＡＬ 131 17 26 3 19 34 4 17 7 4 33 27.7 

  100 13 19.8 2.3 14.5 26 3.1 13 5.3 3.1     

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医師の数               

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 1 28 70 14 2 23 28         

  100 0.6 16.9 42.2 8.4 1.2 13.9 16.9         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  看護師の数               

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 2 28 55 11 0 45 25         

  100 1.2 16.9 33.1 6.6 0 27.1 15.1         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医療技術職員の数（あなた以外）           

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 5 57 61 10 2 9 22         

  100 3 34.3 36.7 6 1.2 5.4 13.3         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  医療事務職員（医療クラーク等）の数         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 0 21 82 4 1 32 26         

  100 0 12.7 49.4 2.4 0.6 19.3 15.7         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  受け持ち患者の数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 11 44 37 4 0 41 29         

  100 6.6 26.5 22.3 2.4 0 24.7 17.5         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  カンファレンスの回数             

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 6 24 73 2 0 30 31         

  100 3.6 14.5 44 1.2 0 18.1 18.7         
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表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  若手（新人）に対する教育指導時間         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 9 36 59 2 1 31 28         

  100 5.4 21.7 35.5 1.2 0.6 18.7 16.9         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  患者・家族への対応（クレーム含む）         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 1 15 75 3 0 43 29         

  100 0.6 9 45.2 1.8 0 25.9 17.5         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  患者・家族からの暴言・暴力・性的嫌がらせへの対応     

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 1 3 67 6 1 60 28         

  100 0.6 1.8 40.4 3.6 0.6 36.1 16.9         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間       

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 11 44 61 9 2 13 26         

  100 6.6 26.5 36.7 5.4 1.2 7.8 15.7         

                          

表頭：問１１ 過去３年間の増減状況（Ｓ．Ａ）  通常業務以外の業務（書類作成等）         

  ＴＯＴＡＬ 
大変増加し
た 

やや増加し
た 

変わらない 
やや減少し
た 

大変減少し
た 

該当する者
がいない・該
当する事項
がない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 28 52 45 2 0 15 24         

  100 16.9 31.3 27.1 1.2 0 9 14.5         

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  通常業務                 

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 11 39 55 38 9 14           

  100 6.6 23.5 33.1 22.9 5.4 8.4           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  交代制勤務の夜勤               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 8 14 52 14 17 61           

  100 4.8 8.4 31.3 8.4 10.2 36.7           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  カンファレンス               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 3 20 65 19 14 45           

  100 1.8 12 39.2 11.4 8.4 27.1           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  研究（学会・研究会への参加及びその為の準備を含む）       

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 15 43 46 21 5 36           

  100 9 25.9 27.7 12.7 3 21.7           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  若手（新人）に対する教育指導             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 9 27 58 17 17 38           

  100 5.4 16.3 34.9 10.2 10.2 22.9           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  患者・家族への対応（クレーム含む）           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 2 31 67 10 13 43           

  100 1.2 18.7 40.4 6 7.8 25.9           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  患者・家族からの暴言・暴力・性的嫌がらせへの対応       

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 6 18 69 10 19 44           

  100 3.6 10.8 41.6 6 11.4 26.5           
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表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 9 25 58 32 12 30           

  100 5.4 15.1 34.9 19.3 7.2 18.1           

                          

表頭：問１２ 業務の負担感（Ｓ．Ａ）  通常業務以外の業務（書類作成等）           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に負担
に感じる 

やや負担に
感じる 

どちらともい
えない 

あまり負担
に感じない

ほとんど負
担に感じな
い 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 27 48 45 13 6 27           

  100 16.3 28.9 27.1 7.8 3.6 16.3           

                          

表頭：問１３ 電子カルテ導入による業務の負担感（Ｓ．Ａ）               

  ＴＯＴＡＬ 
負担が減っ
た 

どちらともい
えない 

負担が増え
た 

導入前に勤
務していな
かったため
わからない

不明             

ＴＯＴＡＬ 166 29 40 9 64 24             

  100 17.5 24.1 5.4 38.6 14.5             

                          

表頭：問１４ 週あたり勤務日数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ １日 ２日 ３日 ４日 ５日 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 1 2 1 8 154 0           

  100 0.6 1.2 0.6 4.8 92.8 0           

                          

表頭：問１５ 週あたり休日日数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 週０日 週１日 週２日 週３日 週４日以上 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 5 20 127 5 7 2           

  100 3 12 76.5 3 4.2 1.2           

                          

表頭：問１６ 勤務時間制度（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 
通常の勤務
時間制度 

１ヵ月単位
の変形労働
時間制 

裁量労働制 

管理・監督
者や役員の
方などで時
間管理がさ
れていない

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 152 4 0 1 5 4           

  100 91.6 2.4 0 0.6 3 2.4           

                          

表頭：問１７（１） 夜勤の有無（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ ない ある 不明                 

ＴＯＴＡＬ 166 109 54 3                 

  100 65.7 32.5 1.8                 

                          

表頭：問１７（２） 前月１ヵ月の夜勤回数（Ｓ．Ａ）【ベース：夜勤有り】             

  ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 54 0 29 23 2 0 0 1.5 0.6       

  100 0 53.7 42.6 3.7 0 0           

                          

表頭：問１７付問 直近１ヵ月間の夜勤１回あたりの対応患者数（Ｓ．Ａ）【ベース：夜勤有り】       

  ＴＯＴＡＬ 
ほとんどい
ない 

１～４人 ５～９人 １０人以上 不明             

ＴＯＴＡＬ 54 2 11 7 31 3             

  100 3.7 20.4 13 57.4 5.6             

                          

表頭：問１８ 通勤時間（Ｓ．Ａ）                    

  ＴＯＴＡＬ １０分以内 
１１～３０分
以内 

３１分～６０
分以内 

６１～９０分
以内 

９１分以上 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 30 89 43 2 0 2           

  100 18.1 53.6 25.9 1.2 0 1.2           

                          

表頭：問１９ 交通手段（Ｍ．Ａ）                    

  ＴＯＴＡＬ 徒歩のみ 自転車 バイク バス 電車・汽車 自家用車 その他 不明       

ＴＯＴＡＬ 166 39 48 4 7 1 97 0 2       

  100 23.5 28.9 2.4 4.2 0.6 58.4 0 1.2       

                          

表頭：問２０ 直近月の１日あたりの平均生活時間（通常勤務）（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ８時間未満 
８～１０時間
未満 

１０～１２時
間未満 

１２～１４時
間未満 

１４～１６時
間未満 

１６時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 166 8 23 39 41 29 21 5 12.1 2.9     

  100 4.8 13.9 23.5 24.7 17.5 12.7 3         

                          

表頭：問２１ 生活時間の過ごし方（３Ｌ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
家族等との
団欒 

育児・家事 研究 
持ち帰り仕
事 

会食・飲酒 読書 スポーツ 
映画鑑賞・
音楽鑑賞 

その他 何もしない 不明 

ＴＯＴＡＬ 166 84 88 15 20 39 36 11 25 29 9 2

  100 50.6 53 9 12 23.5 21.7 6.6 15.1 17.5 5.4 1.2
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表頭：問２２ 年次有給休暇の申請方法（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
書面で届け
出る 

口頭で申し
出をし、許可
を得る 

口頭で申し
出る 

同僚に言え
ば休める 

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 96 50 10 6 3 1           

  100 57.8 30.1 6 3.6 1.8 0.6           

                          

表頭：問２３（１） 今年度の年次有給休暇の付与日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～４日 ５～９日 １０～１４日 １５～１９日 ２０～２９日 ３０～４０日 不明       

ＴＯＴＡＬ 166 2 5 8 61 15 19 51 5       

  100 1.2 3 4.8 36.7 9 11.4 30.7 3       

                          

表頭：問２３（２） 今年度の年次有給休暇の取得日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～３日 ４～６日 ７～１０日 
１１日～１５
日 

１６日～１９
日 

２０日 ２１日以上 不明     

ＴＯＴＡＬ 166 11 49 41 36 19 5 0 2 3     

  100 6.6 29.5 24.7 21.7 11.4 3 0 1.2 1.8     

  
表頭：問２３（３） 今年度の年次有給休暇の使用用途（Ｍ．Ａ）                         

  ＴＯＴＡＬ 
海外旅
行 

２泊以
上の国
内旅行 

１泊の
国内旅
行 

日帰り
のレジ
ャー 

ゴルフ
などの
スポー
ツ 

登山 

映画・
演劇、
コンサ
ート、ス
ポーツ
観戦な
ど 

家での
休養 

自分の
病気・け
がの療
養 

家族等
の看
護・介
護 

家事・
育児 

研究 

学会・
研究
会・院
外研修
会の参
加等 

自己啓
発のた
めの学
習 

その他 

今年度
はまだ
１日も
年休を
取得で
きてい
ない 

不明 

ＴＯＴＡＬ 166 13 28 17 12 1 3 4 41 50 26 37 4 25 7 28 11 1

  100 7.8 16.9 10.2 7.2 0.6 1.8 2.4 24.7 30.1 15.7 22.3 2.4 15.1 4.2 16.9 6.6 0.6

    
表頭：問２４ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  現在の状況             

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 33 70 39 17 7 0           

  100 19.9 42.2 23.5 10.2 4.2 0           

                          

表頭：問２４ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  今後の希望             

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 11 20 72 43 17 3           

  100 6.6 12 43.4 25.9 10.2 1.8           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先（職場全体）             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 36 83 27 11 7 2           

  100 21.7 50 16.3 6.6 4.2 1.2           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先の仕事の質、内容           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 30 79 36 17 3 1           

  100 18.1 47.6 21.7 10.2 1.8 0.6           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  給料・賃金の額             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 7 30 32 58 38 1           

  100 4.2 18.1 19.3 34.9 22.9 0.6           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  労働時間の長さ             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 20 39 53 33 20 1           

  100 12 23.5 31.9 19.9 12 0.6           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  交代勤務（夜勤）の日程割当           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 7 25 76 4 2 52           

  100 4.2 15.1 45.8 2.4 1.2 31.3           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  休日・休暇の日数             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 31 58 52 14 6 5           

  100 18.7 34.9 31.3 8.4 3.6 3           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  仕事と私生活（家庭、余暇等）の調和         

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 14 47 49 38 15 3           

  100 8.4 28.3 29.5 22.9 9 1.8           
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表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  職場の人間関係             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 25 60 42 25 12 2           

  100 15.1 36.1 25.3 15.1 7.2 1.2           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  患者（とその家族）との関係           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 13 46 73 1 0 33           

  100 7.8 27.7 44 0.6 0 19.9           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  研究等スキルの向上やキャリアアップに費やす時間       

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 10 35 60 34 8 19           

  100 6 21.1 36.1 20.5 4.8 11.4           

                          

表頭：問２５ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  多職種カンファレンス             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明           

ＴＯＴＡＬ 166 2 20 91 15 6 32           

  100 1.2 12 54.8 9 3.6 19.3           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医師の不足               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 21 47 49 20 8 21           

  100 12.7 28.3 29.5 12 4.8 12.7           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  看護師の不足               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 17 40 60 21 10 18           

  100 10.2 24.1 36.1 12.7 6 10.8           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療技術職員の不足             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 34 57 37 14 6 18           

  100 20.5 34.3 22.3 8.4 3.6 10.8           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療事務職員（医療クラーク等）の不足         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 8 31 81 19 7 20           

  100 4.8 18.7 48.8 11.4 4.2 12           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  仕事上の相談相手（上司・同僚）の不足         

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 16 52 51 29 3 15           

  100 9.6 31.3 30.7 17.5 1.8 9           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  先端医療技術の習得機会の不足           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 9 31 77 24 5 20           

  100 5.4 18.7 46.4 14.5 3 12           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の疲労感             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 41 70 28 18 2 7           

  100 24.7 42.2 16.9 10.8 1.2 4.2           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の健康不安             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 31 57 43 25 2 8           

  100 18.7 34.3 25.9 15.1 1.2 4.8           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の睡眠不足感             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 37 50 37 27 8 7           

  100 22.3 30.1 22.3 16.3 4.8 4.2           

                          

表頭：問２６ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  患者からのクレームや訴訟リスク           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明           

ＴＯＴＡＬ 166 7 17 80 24 16 22           

  100 4.2 10.2 48.2 14.5 9.6 13.3           
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表頭：問２７ 健康状態（Ｍ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 

朝起きたと
き、ぐったり
疲れを感じ
る 

以前と比べ
て疲れやす
い 

へとへとだ 
やる気がで
ない 

ゆううつだ いらいらする
物事に集中
できない 

以上のいず
れも該当し
ない 

不明     

ＴＯＴＡＬ 166 54 97 35 27 41 28 19 40 1     

  100 32.5 58.4 21.1 16.3 24.7 16.9 11.4 24.1 0.6     

                          

表頭：問２８ 直近１ヵ月間のヒヤリ・ハット体験の有無（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ あった なかった 不明                 

ＴＯＴＡＬ 166 51 108 7                 

  100 30.7 65.1 4.2                 

                          

表頭：問２９ 離職についての考え方（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 考えている 
たまに考え
ている 

考えていな
い 

不明               

ＴＯＴＡＬ 166 37 61 64 4               

  100 22.3 36.7 38.6 2.4               

                                  
表頭：問２９付問 離職を考える理由（Ｍ．Ａ）【ベース：離職意向者】                     

  ＴＯＴＡＬ 
キャリア
アップし
たいため 

昇進・昇
給・給与
に不満 

夜勤の
負担が
大きい
（生活が
不規則
になる） 

長時間
労働（夜
勤除く） 

通勤時
間が長
い 

自分の
健康不
安 

医療事
故、訴訟
リスクに
対する不
安 

患者（お
よびその
家族）の
理不尽な
要求 

職場の
人間関
係の難し
さ（上
司、同
僚、他職
種等） 

仕事に
興味がも
てない・
やりがい
がない

専門職と
しての評
価の低さ

通常業
務以外
の雑務
が多すぎ
る 

教育・研
修体制
に不満 

研究体
制に不
満（研究
時間の
不足含
む） 

休暇がと
れない

ＴＯＴＡＬ 98 18 44 2 18 6 15 3 2 26 2 18 11 7 9 17

  100 18.4 44.9 2 18.4 6.1 15.3 3.1 2 26.5 2 18.4 11.2 7.1 9.2 17.3

    
表頭：問２９付問 離職を考える理由（Ｍ．Ａ）【ベース：離職意向者】（続き）           

  ＴＯＴＡＬ 結婚 妊娠・出産 子育て 

仕事と私生
活（家事含
む）の両立
困難 

親族の健
康・介護 

雇用形態に
不満 

医療技術職
員の他の職
場への興味

医療技術職
員以外の他
の職場に興
味 

国際貢献・
ボランティア
に参加した
いため 

その他 不明 

ＴＯＴＡＬ 98 17 13 15 27 10 23 3 4 1 6 2

  100 17.3 13.3 15.3 27.6 10.2 23.5 3.1 4.1 1 6.1 2

                                  
表頭：Ｆ１ 性別（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ 男性 女性 不明                   

ＴＯＴＡＬ 166 49 116 1                   

  100 29.5 69.9 0.6                   

                            

表頭：Ｆ２ 年代（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 166 67 43 31 17 5 3 35.8 11.0         

  100 40.4 25.9 18.7 10.2 3 1.8             

                            

表頭：Ｆ３ 未既婚（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                   

ＴＯＴＡＬ 166 80 86 0                   

  100 48.2 51.8 0                   

                            

表頭：Ｆ４ 子供の有無（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ いる いない 不明                   

ＴＯＴＡＬ 166 66 99 1                   

  100 39.8 59.6 0.6                   

                            

表頭：Ｆ４付問１ 子供の数（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】                 

  ＴＯＴＡＬ １人 ２人 ３人 ４人以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 66 12 35 18 0 1 2.1 0.7           

  100 18.2 53 27.3 0 1.5               

                            

表頭：Ｆ４付問２ 末子年齢（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】                 

  ＴＯＴＡＬ １歳未満 １～３歳未満 ３～７歳未満 
７～１３歳未
満 

１３～１６歳
未満 

１６～１９歳
未満 

１９歳以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 66 2 7 13 19 7 1 15 2 11.3 8.3     

  100 3 10.6 19.7 28.8 10.6 1.5 22.7 3         

                            

表頭：Ｆ４付問３ 育児休業の取得有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】               

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                   

ＴＯＴＡＬ 66 2 63 1                   

  100 3 95.5 1.5                   

                            

表頭：Ｆ４付問３－１ 育児休業取得期間（Ｓ．Ａ）【ベース：育児休業取得者】             

  ＴＯＴＡＬ ６カ月以内 
６カ月超～１
年以内 

１年超～１年
半程度 

それ以上 不明               

ＴＯＴＡＬ 2 0 1 1 0 0               

  100 0 50 50 0 0               
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表頭：Ｆ４付問４ 子育て中の働き方（Ｍ．Ａ）【ベース：子供有り】               

  ＴＯＴＡＬ 
変化なし（通
常勤務） 

休職・辞職
時間短縮勤
務 

日数減 残業免除 夜勤免除 
会議・研究
会などの参
加免除 

その他の業
務内容軽減
措置 

不明       

ＴＯＴＡＬ 66 37 3 7 2 2 0 1 3 14       

  100 56.1 4.5 10.6 3 3 0 1.5 4.5 21.2       

                            

表頭：Ｆ４付問４ １日あたりの時間短縮勤務時間（子育て中）（Ｓ．Ａ）【ベース：時間短縮勤務有り】         

  ＴＯＴＡＬ ３時間未満 ３時間 ４時間 ５時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 7 0 2 1 4 0 4.7 1.3           

  100 0 28.6 14.3 57.1 0               

                            

表頭：Ｆ４付問４ 週あたりの日数減（子育て中）（Ｓ．Ａ）【ベース：日数減有り】             

  ＴＯＴＡＬ １日 ２日 ３日 ４日以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 2 0 1 1 0 0 2.5 0.5           

  100 0 50 50 0 0               

                            

表頭：Ｆ４付問５ 子育て期間中の院内保育所利用の有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】           

  ＴＯＴＡＬ 
利用した経
験がある 

利用した経
験はない 

不明                   

ＴＯＴＡＬ 66 5 56 5                   

  100 7.6 84.8 7.6                   

                            

表頭：Ｆ４付問６ 勤務先の子育て環境満足度（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】             

  ＴＯＴＡＬ 
大変満足し
ている 

やや満足し
ている 

どちらともい
えない 

やや不満で
ある 

大変不満で
ある 

不明             

ＴＯＴＡＬ 66 4 9 24 13 7 9             

  100 6.1 13.6 36.4 19.7 10.6 13.6             

                            

表頭：Ｆ５ 同居家族の有無（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 
同居家族が
いる 

一人暮らし
である 

不明                   

ＴＯＴＡＬ 166 113 51 2                   

  100 68.1 30.7 1.2                   

                            

表頭：Ｆ５付問 同居家族構成（Ｍ．Ａ）【ベース：同居家族有り】               

  ＴＯＴＡＬ 自分の父親 自分の母親 
配偶者の父
親 

配偶者の母
親 

配偶者・パ
ートナー 

子供 孫 その他 不明       

ＴＯＴＡＬ 113 35 35 7 10 76 58 2 22 0       

  100 31 31 6.2 8.8 67.3 51.3 1.8 19.5 0       

                            

表頭：Ｆ６ 医療技術者資格取得場所（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 

A大学医学
部（A大学短
期大学含
む） 

それ以外の
大学 

短大 専門学校 独学のみ その他 
資格はまだ
取得してい
ない 

不明         

ＴＯＴＡＬ 166 30 55 6 38 3 4 17 13         

  100 18.1 33.1 3.6 22.9 1.8 2.4 10.2 7.8         

                            

表頭：Ｆ６付問 医療技術者資格取得年（西暦）（Ｓ．Ａ）【ベース：資格取得者】             

  ＴＯＴＡＬ 
１９８０年以
前 

１９８１～１９
９０年 

１９９１～２０
００年 

２００１～２０
０５年 

２００６～２０
１０年 

２０１１年以
降 

不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 136 12 10 26 13 54 11 10 2000.9 10.9       

  100 8.8 7.4 19.1 9.6 39.7 8.1 7.4           

                            

表頭：＊Ｆ６ 医療技術者資格取得後の年数（調査時点マイナス取得年）（Ｓ．Ａ）【ベース：資格取得者】       

  ＴＯＴＡＬ ３年未満 ３～５年未満 ５～８年未満 
８～１０年未
満 

１０～１５年
未満 

１５年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 136 21 29 18 9 15 34 10 11.1 10.9       

  100 15.4 21.3 13.2 6.6 11 25 7.4           

                            

表頭：Ｆ７ 勤続年数（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ １年以下 ２年 ３～５年未満 
５～１０年未
満 

１０～２０年
未満 

２０～３０年
未満 

３０年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 166 35 19 32 39 17 4 9 11 7.1 8.8     

  100 21.1 11.4 19.3 23.5 10.2 2.4 5.4 6.6         

                            

表頭：Ｆ８ 過去１ヵ月の週あたり労働時間（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ ２０時間未満 
２０～４０時
間未満 

４０～５０時
間未満 

５０～６０時
間未満 

６０～７０時
間未満 

７０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 166 21 39 44 28 20 5 9 40.6 16.6       

  100 12.7 23.5 26.5 16.9 12 3 5.4           

                            

表頭：Ｆ９ 前年１年間の税込年収（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 
１００万円未
満 

１００～２００
万円未満 

２００～３００
万円未満 

３００～４００
万円未満 

４００～５００
万円未満 

５００～７００
万円未満 

７００万円以
上 

不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 166 6 40 31 35 13 15 8 18 307.3 179.9     

  100 3.6 24.1 18.7 21.1 7.8 9 4.8 10.8         

                            

表頭：Ｆ１０ 労働組合加入の有無（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                   

ＴＯＴＡＬ 166 38 121 7                   

  100 22.9 72.9 4.2                   
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表頭：Ｆ１０付問１ 直近１ヵ月の組合活動参加時間（Ｓ．Ａ）【ベース：労働組合員】           

  ＴＯＴＡＬ １時間未満 
１～３時間未
満 

３～１０時間
未満 

１０～１５時
間未満 

１５～２０時
間未満 

２０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 38 19 12 3 0 0 1 3 1.5 3.5       

  100 50 31.6 7.9 0 0 2.6 7.9           

                            

表頭：Ｆ１０付問２ 直近１ヵ月で参加した組合活動内容（Ｍ．Ａ）【ベース：労働組合員】           

  ＴＯＴＡＬ デモ・大会 
職場集会・
討論集会 

勉強会 
組合内の会
議（執行委
員会等） 

レクリエーシ
ョン 

その他 
とくに活動は
していない

不明         

ＴＯＴＡＬ 38 0 2 1 2 12 3 18 3         

  100 0 5.3 2.6 5.3 31.6 7.9 47.4 7.9         
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病院事務職員調査（単純集計） 
                          

表頭：問１ 主たる配置部署（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 総務関係 会計関係 医事関係 
施設管理関
係 

診療科等事
務補助 

診療科等研
究補助 

その他 不明       

ＴＯＴＡＬ 128 19 22 49 0 27 1 9 1       

  100.0 14.8 17.2 38.3 0.0 21.1 0.8 7.0 0.8       

                          

表頭：問２ 勤務形態（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 常勤 非常勤 アルバイト その他 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 49 66 4 8 1             

  100.0 38.3 51.6 3.1 6.3 0.8             

                          

表頭：問３ 役職（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 事務部長 課長 
主査（係長と
同等） 

主任 その他 
役職なし（一
般係員等）

不明         

ＴＯＴＡＬ 128 1 3 14 3 9 97 1         

  100.0 0.8 2.3 10.9 2.3 7.0 75.8 0.8         

                          

表頭：問４ 週あたり勤務日数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ １日 ２日 ３日 ４日 ５日 不明           

ＴＯＴＡＬ 128 0 0 0 1 127 0           

  100.0 0.0 0.0 0.0 0.8 99.2 0.0           

                          

表頭：問５ 週あたり休日日数（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 週０日 週１日 週２日 週３日 週４日以上 不明           

ＴＯＴＡＬ 128 7 5 114 1 1 0           

  100.0 5.5 3.9 89.1 0.8 0.8 0.0           

                          

表頭：問６ 勤務時間制度（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 
通常の勤務
時間制度 

１ヵ月単位
の変形労働
時間制 

裁量労働制 

管理・監督
者や役員の
方などで時
間管理がさ
れていない

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 128 127 0 0 1 0 0           

  100.0 99.2 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0           

                          

表頭：問７ 通勤時間（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ １０分以内 
１１～３０分
以内 

３１分～６０
分以内 

６１～９０分
以内 

９１分以上 不明           

ＴＯＴＡＬ 128 16 73 38 1 0 0           

  100.0 12.5 57.0 29.7 0.8 0.0 0.0           

                          

表頭：問８ 交通手段（Ｍ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 徒歩のみ 自転車 バイク バス 電車・汽車 自家用車 その他 不明       

ＴＯＴＡＬ 128 24 32 6 5 3 77 0 0       

  100.0 18.8 25.0 4.7 3.9 2.3 60.2 0.0 0.0       

                          

表頭：問９ 直近月の１日あたりの平均生活時間（通常勤務）（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ８時間未満 
８～１０時間
未満 

１０～１２時
間未満 

１２～１４時
間未満 

１４～１６時
間未満 

１６時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 128 1 3 15 47 28 33 1 13.7 2.493     

  100.0 0.8 2.3 11.7 36.7 21.9 25.8 0.8         

                          

表頭：問１０ 生活時間の過ごし方（３Ｌ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
家族等との
団欒 

育児・家事 研究・勉強 
持ち帰り仕
事 

会食・飲酒 読書 スポーツ 
映画鑑賞・
音楽鑑賞 

その他 何もしない 不明 

ＴＯＴＡＬ 128 85 77 7 2 20 26 6 30 21 2 0

  100.0 66.4 60.2 5.5 1.6 15.6 20.3 4.7 23.4 16.4 1.6 0.0 

                          

表頭：問１１ 年次有給休暇の申請方法（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ 
書面で届け
出る 

口頭で申し
出をし、許可
を得る 

口頭で申し
出る 

同僚に言え
ば休める 

その他 不明           

ＴＯＴＡＬ 128 94 18 8 3 5 0           

  100.0 73.4 14.1 6.3 2.3 3.9 0.0           

                          

表頭：問１２（１） 今年度の年次有給休暇の付与日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～４日 ５～９日 １０～１４日 １５～１９日 ２０～２９日 ３０～４０日 不明       

ＴＯＴＡＬ 128 1 1 3 48 7 14 51 3       

  100.0 0.8 0.8 2.3 37.5 5.5 10.9 39.8 2.3       

                          

表頭：問１２（２） 今年度の年次有給休暇の取得日数（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ ０日 １～３日 ４～６日 ７～１０日 
１１日～１５
日 

１６日～１９
日 

２０日 ２１日以上 不明     

ＴＯＴＡＬ 128 5 13 39 40 18 5 2 3 3     

  100.0 3.9 10.2 30.5 31.3 14.1 3.9 1.6 2.3 2.3     
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表頭：問１２（３） 今年度の年次有給休暇の使用用途（Ｍ．Ａ）                         

  ＴＯＴＡＬ 
海外旅
行 

２泊以
上の国
内旅行 

１泊の
国内旅
行 

日帰り
のレジ
ャー 

ゴルフ
などの
スポー
ツ 

登山 

映画・
演劇、
コンサ
ート、ス
ポーツ
観戦な
ど 

家での
休養 

自分の
病気・
けがの
療養 

家族等
の看
護・介
護 

家事・
育児 

研究 

学会・
研究
会・院
外研修
会の参
加等 

自己啓
発のた
めの学
習 

その他 

今年度
はまだ
１日も
年休を
取得で
きてい
ない 

不明 

ＴＯＴＡＬ 128 8 21 23 20 5 2 18 33 41 27 40 0 3 5 30 5 0

  100.0 6.3 16.4 18.0 15.6 3.9 1.6 14.1 25.8 32.0 21.1 31.3 0.0 2.3 3.9 23.4 3.9 0.0 

                                      
表頭：問１３ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  現在の状況               

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 19 37 35 29 7 1             

  100.0 14.8 28.9 27.3 22.7 5.5 0.8             

                            

表頭：問１３ 仕事と私生活の優先度（Ｓ．Ａ）  今後の希望               

  ＴＯＴＡＬ 仕事 
どちらかとい
えば仕事 

同じくらい 
どちらかとい
えば生活 

生活 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 6 7 54 47 13 1             

  100.0 4.7 5.5 42.2 36.7 10.2 0.8             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先（職場全体）               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 34 67 16 6 3 2             

  100.0 26.6 52.3 12.5 4.7 2.3 1.6             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  勤務先の仕事の質、内容               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 18 56 26 19 8 1             

  100.0 14.1 43.8 20.3 14.8 6.3 0.8             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  給料・賃金の額                 

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 12 38 27 36 13 2             

  100.0 9.4 29.7 21.1 28.1 10.2 1.6             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  労働時間の長さ                 

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 18 39 33 30 6 2             

  100.0 14.1 30.5 25.8 23.4 4.7 1.6             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  休日・休暇の日数                 

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 39 50 20 15 3 1             

  100.0 30.5 39.1 15.6 11.7 2.3 0.8             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  仕事と私生活（家庭、余暇等）の調和           

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 25 44 32 17 7 3             

  100.0 19.5 34.4 25.0 13.3 5.5 2.3             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  職場の人間関係               

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 31 49 25 16 6 1             

  100.0 24.2 38.3 19.5 12.5 4.7 0.8             

                            

表頭：問１４ 勤務先の満足度（Ｓ．Ａ）  患者（とその家族）との関係             

  ＴＯＴＡＬ 
満足してい
る 

まあ満足 
どちらとも言
えない 

少し不満 不満 不明             

ＴＯＴＡＬ 128 9 29 78 2 0 10             

  100.0 7.0 22.7 60.9 1.6 0.0 7.8             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医師の不足                 

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 20 43 45 10 7 3             

  100.0 15.6 33.6 35.2 7.8 5.5 2.3             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  看護師の不足               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 17 42 49 10 7 3             

  100.0 13.3 32.8 38.3 7.8 5.5 2.3             
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表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療技術職員の不足               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 12 33 65 8 7 3             

  100.0 9.4 25.8 50.8 6.3 5.5 2.3             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  医療事務職員（医療クラーク等）の不足           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 14 38 52 15 6 3             

  100.0 10.9 29.7 40.6 11.7 4.7 2.3             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  仕事上の相談相手（上司・同僚）の不足           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 17 39 41 18 11 2             

  100.0 13.3 30.5 32.0 14.1 8.6 1.6             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  より専門的な能力の習得機会の不足           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 16 39 53 14 4 2             

  100.0 12.5 30.5 41.4 10.9 3.1 1.6             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の疲労感               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 18 55 26 19 8 2             

  100.0 14.1 43.0 20.3 14.8 6.3 1.6             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の健康不安               

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 9 33 35 27 21 3             

  100.0 7.0 25.8 27.3 21.1 16.4 2.3             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  あなた自身の睡眠不足感             

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 10 32 29 35 20 2             

  100.0 7.8 25.0 22.7 27.3 15.6 1.6             

                            

表頭：問１５ 勤務先の現状認識（Ｓ．Ａ）  患者からのクレームや訴訟リスク           

  ＴＯＴＡＬ 
非常に感じ
る 

まあ感じる 
どちらとも言
えない 

あまり感じな
い 

ほとんど感
じない 

不明             

ＴＯＴＡＬ 128 6 32 43 25 15 7             

  100.0 4.7 25.0 33.6 19.5 11.7 5.5             

                            

表頭：問１６ 電子カルテ導入による業務内容の変化の有無（Ｓ．Ａ）             

  ＴＯＴＡＬ 
変化があっ
た 

変化はなか
った 

導入前に勤
務していな
かったため
わからない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 128 28 28 63 9                 

  100.0 21.9 21.9 49.2 7.0                 

                            

表頭：問１６付問 電子カルテ導入による業務の負担感（Ｓ．Ａ）【ベース：業務内容変化有り】         

  ＴＯＴＡＬ 
負担が減っ
た 

どちらともい
えない 

負担が増え
た 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 28 6 11 11 0                 

  100.0 21.4 39.3 39.3 0.0                 

                            

表頭：問１７ 健康状態（Ｍ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 

朝起きたと
き、ぐったり
疲れを感じ
る 

以前と比べ
て疲れやす
い 

へとへとだ 
やる気がで
ない 

ゆううつだ いらいらする
物事に集中
できない 

以上のいず
れも該当し
ない 

不明       

ＴＯＴＡＬ 128 25 50 7 18 24 23 14 38 4       

  100.0 19.5 39.1 5.5 14.1 18.8 18.0 10.9 29.7 3.1       

                            

表頭：問１８（１） 各資格取得の有無（Ｓ．Ａ）  医療事務系の資格               

  ＴＯＴＡＬ 取得ずみ 

取得ずみだ
が、もっと上
級の資格も
とりたい 

取得してい
ない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 128 36 9 76 7                 

  100.0 28.1 7.0 59.4 5.5                 

                            

表頭：問１８（１） 各資格取得の有無（Ｓ．Ａ）  経理事務系の資格               

  ＴＯＴＡＬ 取得ずみ 

取得ずみだ
が、もっと上
級の資格も
とりたい 

取得してい
ない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 128 30 13 79 6                 

  100.0 23.4 10.2 61.7 4.7                 
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表頭：問１８（１） 各資格取得の有無（Ｓ．Ａ）  パソコン操作関係の資格             

  ＴＯＴＡＬ 取得ずみ 

取得ずみだ
が、もっと上
級の資格も
とりたい 

取得してい
ない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 128 16 8 97 7                 

  100.0 12.5 6.3 75.8 5.5                 

                            

表頭：問１８（１） 各資格取得の有無（Ｓ．Ａ）  その他                 

  ＴＯＴＡＬ 取得ずみ 

取得ずみだ
が、もっと上
級の資格も
とりたい 

取得してい
ない 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 128 8 4 95 21                 

  100.0 6.3 3.1 74.2 16.4                 

                            

表頭：問１８（２） 各資格取得の意向（Ｓ．Ａ）【ベース：各上級資格取得意向者または各資格未取得者】  医療事務系の資格 

  ＴＯＴＡＬ 
どうしても取
得したい 

できれば取
得したい 

どちらともい
えない 

あまり取得し
たいと思わ
ない 

取得したい
と思わない

不明             

ＴＯＴＡＬ 85 2 21 17 13 26 6             

  100.0 2.4 24.7 20.0 15.3 30.6 7.1             

                            

表頭：問１８（２） 各資格取得の意向（Ｓ．Ａ）【ベース：各上級資格取得意向者または各資格未取得者】  経理事務系の資格 

  ＴＯＴＡＬ 
どうしても取
得したい 

できれば取
得したい 

どちらともい
えない 

あまり取得し
たいと思わ
ない 

取得したい
と思わない

不明             

ＴＯＴＡＬ 92 2 20 25 12 26 7             

  100.0 2.2 21.7 27.2 13.0 28.3 7.6             

                            

表頭：問１８（２） 各資格取得の意向（Ｓ．Ａ）【ベース：各上級資格取得意向者または各資格未取得者】  パソコン操作関係の資格 

  ＴＯＴＡＬ 
どうしても取
得したい 

できれば取
得したい 

どちらともい
えない 

あまり取得し
たいと思わ
ない 

取得したい
と思わない

不明             

ＴＯＴＡＬ 105 1 44 25 14 11 10             

  100.0 1.0 41.9 23.8 13.3 10.5 9.5             

                            

表頭：問１８（２） 各資格取得の意向（Ｓ．Ａ）【ベース：各上級資格取得意向者または各資格未取得者】  その他     

  ＴＯＴＡＬ 
どうしても取
得したい 

できれば取
得したい 

どちらともい
えない 

あまり取得し
たいと思わ
ない 

取得したい
と思わない

不明             

ＴＯＴＡＬ 99 2 11 29 16 30 11             

  100.0 2.0 11.1 29.3 16.2 30.3 11.1             

                            

表頭：問１９ 異動についての考え方（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 考えている 
たまに考え
ている 

考えていな
い 

不明                 

ＴＯＴＡＬ 128 23 44 54 7                 

  100.0 18.0 34.4 42.2 5.5                 

                                      
表頭：問１９付問 異動を考える理由（Ｍ．Ａ）【ベース：異動意向者】                       

  ＴＯＴＡＬ 

キャリ
アアッ
プした
いため 

昇進・
昇給・
給与に
不満 

長時間
労働 

通勤時
間が長
い 

自分の
健康不
安 

医療事
故、訴
訟リス
クに対
する不
安 

患者
（および
その家
族）の
理不尽
な要求

職場の
人間関
係の難
しさ（上
司、同
僚、他
職種
等） 

仕事に
興味が
もてな
い・やり
がいが
ない 

専門職
として
の評価
の低さ

通常業
務以外
の雑務
が多す
ぎる 

教育・
研修体
制に不
満 

休暇が
とれな
い 

仕事と
私生活
（家事
含む）
の両立
困難 

雇用形
態に不
満 

その他 不明 

ＴＯＴＡＬ 67 16 14 13 5 4 1 4 23 12 1 4 2 6 8 8 9 0

  100.0 23.9 20.9 19.4 7.5 6.0 1.5 6.0 34.3 17.9 1.5 6.0 3.0 9.0 11.9 11.9 13.4 0.0 

                                      
表頭：Ｆ１ 性別（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ 男性 女性 不明                   

ＴＯＴＡＬ 128 33 93 2                   

  100.0 25.8 72.7 1.6                   

                            

表頭：Ｆ２ 年代（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 128 32 32 38 15 8 3 39.3 11.2         

  100.0 25.0 25.0 29.7 11.7 6.3 2.3             

                            

表頭：Ｆ３ 最終学歴（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ 中学校卒 高等学校卒 
専修・各種
学校卒 

短大・高専
卒 

四年制大学
卒 

大学院（修
士課程修
了）以上 

不明           

ＴＯＴＡＬ 128 0 24 30 28 41 3 2           

  100.0 0.0 18.8 23.4 21.9 32.0 2.3 1.6           

                            

表頭：Ｆ４ 未既婚（Ｓ．Ａ）                       

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                   

ＴＯＴＡＬ 128 72 54 2                   

  100.0 56.3 42.2 1.6                   
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表頭：Ｆ５ 子供の有無（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ いる いない 不明                   

ＴＯＴＡＬ 128 60 67 1                   

  100.0 46.9 52.3 0.8                   

                            

表頭：Ｆ５付問１ 子供の数（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】                 

  ＴＯＴＡＬ １人 ２人 ３人 ４人以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 60 13 32 13 2 0 2.1 0.8           

  100.0 21.7 53.3 21.7 3.3 0.0               

                            

表頭：Ｆ５付問２ 末子年齢（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】                 

  ＴＯＴＡＬ １歳未満 １～３歳未満 ３～７歳未満 
７～１３歳未
満 

１３～１６歳
未満 

１６～１９歳
未満 

１９歳以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 60 1 6 12 12 9 8 11 1 12.2 8.3     

  100.0 1.7 10.0 20.0 20.0 15.0 13.3 18.3 1.7 718.0       

                            

表頭：Ｆ５付問３ 育児休業の取得有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】               

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                   

ＴＯＴＡＬ 60 2 57 1                   

  100.0 3.3 95.0 1.7                   

表頭：Ｆ５付問３－１ 育児休業取得期間（Ｓ．Ａ）【ベース：育児休業取得者】             

  ＴＯＴＡＬ ６カ月以内 
６カ月超～１
年以内 

１年超～１年
半程度 

それ以上 不明               

ＴＯＴＡＬ 2 1 1 0 0 0               

  100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0               

                            

表頭：Ｆ５付問４ 子育て中の働き方（Ｍ．Ａ）【ベース：子供有り】               

  ＴＯＴＡＬ 
変化なし（通
常勤務） 

休職・辞職 
時間短縮勤
務 

日数減 残業免除 
会議・研究
会などの参
加免除 

その他の業
務内容軽減
措置 

不明         

ＴＯＴＡＬ 60 44 0 9 0 0 0 1 6         

  100.0 73.3 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 1.7 10.0         

                            

表頭：Ｆ５付問４ １日あたりの時間短縮勤務時間（子育て中）（Ｓ．Ａ）【ベース：時間短縮勤務有り】       

  ＴＯＴＡＬ ３時間未満 ３時間 ４時間 ５時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

          

ＴＯＴＡＬ 9 0 0 1 7 1 5.8 0.7           

  100.0 0.0 0.0 11.1 77.8 11.1               

                            

表頭：Ｆ５付問５ 子育て期間中の院内保育所利用の有無（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】         

  ＴＯＴＡＬ 
利用した経
験がある 

利用した経
験はない 

不明                   

ＴＯＴＡＬ 60 4 53 3                   

  100.0 6.7 88.3 5.0                   

                            

表頭：Ｆ５付問６ 勤務先の子育て環境満足度（Ｓ．Ａ）【ベース：子供有り】             

  ＴＯＴＡＬ 
大変満足し
ている 

やや満足し
ている 

どちらともい
えない 

やや不満で
ある 

大変不満で
ある 

不明             

ＴＯＴＡＬ 60 5 14 30 6 0 5             

  100.0 8.3 23.3 50.0 10.0 0.0 8.3             

                            

表頭：Ｆ６ 同居家族の有無（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ 
同居家族が
いる 

一人暮らし
である 

不明                   

ＴＯＴＡＬ 128 107 20 1                   

  100.0 83.6 15.6 0.8                   

                            

表頭：Ｆ６付問 同居家族構成（Ｍ．Ａ）【ベース：同居家族有り】               

  ＴＯＴＡＬ 自分の父親 自分の母親 
配偶者の父
親 

配偶者の母
親 

配偶者・パ
ートナー 

子供 孫 その他 不明       

ＴＯＴＡＬ 107 31 40 5 8 66 53 0 17 0       

  100.0 29.0 37.4 4.7 7.5 61.7 49.5 0.0 15.9 0.0       

                            

表頭：Ｆ７ 医学部付属病院配属からの経験年数（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ ３年未満 ３～５年未満 
５～１０年未
満 

１０～２０年
未満 

２０年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 128 46 32 29 15 4 2 5.4 7.0         

  100.0 35.9 25.0 22.7 11.7 3.1 1.6             

                            

表頭：Ｆ８ A大学勤続年数（Ｓ．Ａ）                     

  ＴＯＴＡＬ ３年未満 ３～５年未満 
５～１０年未
満 

１０～２０年
未満 

２０年以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

        

ＴＯＴＡＬ 128 35 26 25 12 21 9 9.2 11.1         

  100.0 27.3 20.3 19.5 9.4 16.4 7.0             

                            

表頭：Ｆ９ 過去１ヵ月の週あたり労働時間（Ｓ．Ａ）                 

  ＴＯＴＡＬ ２０時間未満 
２０～４０時
間未満 

４０～５０時
間未満 

５０～６０時
間未満 

６０～７０時
間未満 

７０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 128 11 53 35 21 6 0 2 37.1 12.6       

  100.0 8.6 41.4 27.3 16.4 4.7 0.0 1.6           
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表頭：Ｆ１０ 前年１年間の税込年収（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ 
１００万円未
満 

１００～２００
万円未満 

２００～３００
万円未満 

３００～４００
万円未満 

４００～５００
万円未満 

５００～７００
万円未満 

７００万円以
上 

不明 平均 
標本標準偏
差 

    

ＴＯＴＡＬ 128 5 58 15 12 8 20 5 5 276.2 200.6     

  100.0 3.9 45.3 11.7 9.4 6.3 15.6 3.9 3.9         

                            

表頭：Ｆ１１ 労働組合加入の有無（Ｓ．Ａ）                   

  ＴＯＴＡＬ はい いいえ 不明                   

ＴＯＴＡＬ 128 22 105 1                   

  100.0 17.2 82.0 0.8                   

                            

表頭：Ｆ１１付問１ 直近１ヵ月の組合活動参加時間（Ｓ．Ａ）【ベース：労働組合員】           

  ＴＯＴＡＬ １時間未満 
１～３時間未
満 

３～１０時間
未満 

１０～１５時
間未満 

１５～２０時
間未満 

２０時間以上 不明 平均 
標本標準偏
差 

      

ＴＯＴＡＬ 22 19 3 0 0 0 0 0 0.2 0.6       

  100.0 86.4 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0           

                            

表頭：Ｆ１１付問２ 直近１ヵ月で参加した組合活動内容（Ｍ．Ａ）【ベース：労働組合員】         

  ＴＯＴＡＬ デモ・大会 
職場集会・
討論集会 

勉強会 
組合内の会
議（執行委
員会等） 

レクリエーシ
ョン 

その他 
とくに活動は
していない

不明         

ＴＯＴＡＬ 22 0 0 0 1 1 1 16 3         

  100.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 4.5 72.7 13.6         
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